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Dchiecen, Koe^uth utca 3. szám alatt I. emelet. 
iA Debreceni Első takarékpénztár épületében.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Debrecen hözönsege 
a tudományért.

A debreceni Tisza István tudo­
mányos táiiisaság 1 owztáiya csü­
törtöki ülését Madách emlékének 
szentelte. Mély tudoinányo®ságu 
előad ásókban gyönyörködött az elő­
kelő közönség, mely a kollégium 
dísztermet egészen megtöltötte. — 
Oiomnuel állapíthatta, meg minden­
ki. aki ott volt, a meleg érdeklő­
dési. melyet Debiccen társila'nia 
tanúsított. És méltán. A tudomány 
minden nemzet életében c’isőrangu 
tényező. Különösen nagy a jelen­
tősege azonban mostan mi nálunk. 
Bizonyos ugyanis, hogy mai rend, 
kivü nehéz helyzetünkben csak, a 
tudomány eszközeivel tudunk fel­
emelkedni, mert csak a tudomány 
eszközeivel tudjuk megszerezni azo­
kat az ei okét, amelyek a felemelke­
déshez szükségesek. Éppen ezért a 
nmzetnek önmaga iránt való köte­
lessége 'cljes erejével támogatni 
azokat az iiitézimtÁn veket. amelyek 
a tudományt szolgálják. Az állam 
idejekorán fel is ismerte ezt és ere­
jéhez mén ten siet támogatni a tu­
dományos .iitezményeket. Az állam 
azonban mindent inemi tehet. Az 
államtól miden! várni nőm lehet. 
Meg e’l moizduinna a társadalom­
nak is Segíteni kell azokat az in­
tézményeket. melyeknek célja mű­
velni a tudományt.

És örömmel állapíthatjuk meg, 
hogy a magyar társadalom nem 
marad tétlen. Nem mahadt tétien 
Debrecen, a Tiszántúl társa dalimra 
.sem. A debreceni Tisza István Tu­
dományos társaság tavaszi közgyű­
lésen egy magát megnevezni nem 
akaró kultuibarát tudományos pá- 
lyadij céljaira 100.000 koronát ado­
mányozott. Debrecen városa, több 
a tudomány iránt melegen érdeklő­
dő alapiótagként lép be a társaság­
ba. Legújabban Szabolcs vármegye 
100,000 koronás-alaoltványt tesz a 
társaság céljaiira. Nagykálló kős­

óéig évi fél mm. búzát a ián] föl. a 
azabolcsmegyei községek egész sora 
pártolótagként lép be a tudomá* l 
nyes társaságba. Mindez ékes pél- j 
dója annak az érzelmi közösségnek, 
moly a tudományos társaság és a 
Ti-zánlul között kife.i'ödött és a 
mely erős támasza a tudományos 
táiisaság további működésének. — 
Minden intézmény — tudományos 
intézményekre különösen áll ez­
ekkor India csak betölteni hivatá­
séi, ha a társadalommal, melyet 
szolgálni akar < rzelmíi egységben, 
é'zehni l.özö.-ségben van. —■ Az i 
any isi Iá".agai.', mik is ez n leg- i 
biztos dili alapja.

Erre az anyagi l.'irnogatásre —• I 
most a Tisza fst'án tudományos

! társaságnak különösen nagy szűk- 1
■ ,-ége van. Mindenki tudja, hogy a ; 

szellemi termékek közzététele mos- .
■ tan rendkívüli költséggel jár. Már ! 

pedig a tudományos társaság tu- ,
, dományois munkásságában tudó- i 

mányos kiadványaiban él. De gon- I
dőljünk arra its. hogy a tervbe 
>rtte a Tudományi,s Társaság a 
Nagy Ma gyár alföldnek, különösen 
a Hortobágy ak tudományos fölku­
tatását. A'ir.i ismét nagy anyagi 
áldozatot kíván.

Ha a fenti ■ rr'dákra gondo­
lunk. mindc.r t ményoégünk .meg 
í -hét az iránt, hogy az áldozatkész 
súg ezután - mi güvi Ivánul és a

A nemzetgyüllés keddi ülése.
A szélső sajtó n a rzr a hírt kol- 

portálja. hogy a kormány Ulai,n Fe­
renc nemzctgyülnsi képviselő ügyé­
nek a plénáris tárgyalását, ' i'ietve 
a rendes és szabályszerű lefolytatá­
sát megtakarná akadályozni.

Illetékes helyen erre nézve kije­
lentették, hogy minden ilyen hirlesz- 
telés légből kapott me t hiszen' az 
álnöki bejelentés a keddi ülésen e 
tárgyban csak cda irányulhat., hogy 
Ulaini Ferenc nemzetgyűlési képvi­

selő ügyébe átirat érkezett a nemzet­
gyűléshez és a bejelentés után az 
elnök az ügyet a mentelmi bizottság­

fBomtiamerénylet ^Budapesten 
a francia követség elten.

Budapest nov. 17. i
A budapesti francia követség ellen ' 

bombamerényletet kíséreltek meg. 
Este, .9 éra után néhány perccel Pethő j 
Sándor rendői jelentette a főkapi­
tányságnak. hogy a Reviczjky-11 tea 6. 
számú ház kapujában, ahol Dulcet 
francia követ lakik és ahol a követ­
ség- hivatalos helyiségei is vannak, . 
bombát találtak Á központi ügy let i 
azonnal értesítette Andreka főkapi- i 
ány helyettesi, aki nagyszámú des . 
tektivvel és Kalmár István detektív 1 
felügyelővel kisietett a tett szinhe- i 
lyéae. A rendőri bizottság miután i 
közelebbről megvizsgálta a bombát ; 
megállapította, hogy egy átdolgozott 
srapnellből áll, A nyomozás minde­
nek előtt azt állapította, meg. hogy 
miiven körülmények között akadtak 
rá n hombáiiw.

A portás felesiige elmondotta, hogy' I 
néhány perccel 9 óra előtt pisztoly- I 
szerű durjanásra lett figyelmes. Siet­
ve kinyitotta a bezárt kaput. Ugyan­
akkor jött a ftzembenlévő ház felügye­
lője is, aki szintién halottá a, durra­
nást A karit előtt 3 fiatalember név- I

Aranyat, ezüstöt, briliiánsat 
és míífogaut

legmagasabb áron váBt be. 
Arany, ezüst ékszerek és órák Qfapníb' rr n Osapó-n. 
alkalmi ajándékoknak -o- ÜIBWIn üo UfahUú , 12. szint

Tszántul tánsadaima ezután is tá- 
yn,-.:atnii fogja a tudományos tái- 
.feaságot törekvéseiben Ugyanaz az 
Wints lelkesedés, inJely megterem- 
t-'i-e i'.; óv-zázadokon át. sokszoir 
Áru nehéz körülmények között 
fonnia t tóttá a híres ősi debreceni-
kollégiumot, nem fog elftnanadni most 

I a.m és megadja az eszközöket a 
| Ti.szántrd tudón lányos fe'doligozá-

■ liiak. amely — aki működését fl-
.■?v< ■’■••mmel kísérte jól tudja. — 

! eddig ie teljes erejével azon volt, 
' hogy h Ja(!ia,,á.t be tölt Ív sue.

Aki a tudományt támogatja, a
> hasa i gv.séeét. a haza nagyságát

- zpigáíljia.

iul javasolja utn-itani Az elnöki be­
t'leütéshez a házszabályok adta ke­
retén belül hozzá 'fehet szólni, de 
mindettől eltekintve a kormánynak 
kezdettől fogva feltett szándéka volit 
I lain Ferenc ügyét a mentelmi bi- 
>tt:óg <dé vinni.,. Amennyiben a 

keddi ülésig az ügyészség megkere­
sése nem érkezik a Ház elnökéhez, 
Szcitovszky Béla elnök akkor iá be­
jelenti az ügyet a nemzetgyűlésnek. 
Újabb elnapolásról nem lévén szó, a 
Ház folytatni fogja és letárgyalja a 
félbeszakított autóadó javaslatot.

szel int Murin Ferenc Kovács Gyula 
es Seliján Emil magántisztviselők a 
házelőtt elmeinve a lövés, zajára a 
kapuhoz mentek, annál ’« inkább, 
mert a kapufelől erős kénszagot érez­
tek. Észrevettük, hogy egy papírban 
bomba van, amelynek mindkét ka­
nóca ég. A magántisztviselők rögtön 
vízért kü'ldték az asszonyt azután 
leöntöttek a csomagot, amelynek ka­
nóca ilyen módon elaludt.

Loch Péter tüzérszázados tüzér­
ségi szakértő siapnelty; kfezálliitatta 
Csepelire, ahol azt hónap szétszedik^ 
hogje, tatalmát megvizsgálják. Mla'iatt 
a tüzérségi szakértő munkáját vé­
gezte a detektívek helyszinii szem­
lét tartottak.

A rendőrség igazolva látja azt a 
feltevést, hogy a tettesek nem voltak 
tisztában a helyi viszonyokkal. A 
merclhylet céljaira vonatkozólag pe­
dig azt hiszi, hogy az országo akar­
ták a külfö'ki előtt, és különösen a 
franciák előtt botránnyal kimx- hely­
zetbe lioani.

Mözigósitottlák ,a poitikai ujgypsz- 
tály összes detektív csoportjait a 

i
francia követség epem írámyuló me­
rényi. , ügyében, azonban támogatja 
munkájában ezt a, csoportot egyéb 
bűnügyekkel foglalkozó detektív cso­
port is Az eddigi nyomozás a tette­
sek személyére vonatkozólag pozitív 
adatokat nem erediményezett. A bel­
ügyminiszter utajsiftásál-a ma ateggjel 

, óla detektiviek (jg nfendőr őrsaemek 
őrrik a francia követség épületét és 
ez.'ntul fokozottabb ellenőrzés alatt 
állanak a fővárosban lévő többi kül- 
födi követségük épületei is

A tőzsdei napok 
uj beosztása.

Budapest, nov. 17. A budapesti 
áru és értéktőzsde tanácsa közli.

A tőzsdetanács november 17-én 
l'Tey Kálmán elnöklétével tartott, 

ülésében megállapította a folyó évi 
december hó 1-től 1924. január 6-ig 
terjedő időre az értéküzleti hivatalos 
forgalom napjait és az értéküzleti 
leszámítoló rend beosztását. Az ér­
téktőzsde hivatalos napjai lesznek:

December 3. 5. 7. 10, 12, 14, 17,
21, 2.4, 27r 31. 1924. január 2,--4, 

! napja. December 24-én, karácsony 
miatt az értéktőzsde délelőtt 10— 
12-ig fog tartani.

Fizetési napok: 1923. december 
6, a november 19. és 21-iki üzletek­
re. december 13, november 26. 28, 
30’iki üzletekre. December 20 a 
december 3, 5. és 7-iki gzletekre. 
December 28. a december 10. és 12, 

t 11-iki üzletekre. Január 4. a decent 
bei 17-iki és 21-iki üzletekre.

A tanács elrendelte a Magyar 
Általános Hitelbank kérelmére az 
Első Magyar Iparbank r.-t. tőzsdei 
jegyzéséllek beszüntetését, Itovábbá 
a különleges építési és faipari r.-t, 
kérelme folytán pedig a cég szöve­
gét fatermelő és fakereskedelipj. r-t. 
változtatta és elrendelte, hogy a 
társaság részvényeit az uj szöveggel 
lajtrimozzák a jegyzékben.

UJ adőösszeirás.
Az adózók kötelesek kiállítani.

A városi adóhivatal órtesiti az 
adózókat, hogy az adóköteles szemé­
lyek és tárgyak osszeúása elrendel­
tetett.

Az összeirási munikálatök f. évi no­
vember 19-én, a bvlrjstgi kerületek­
ben megindittattak.

Az os.-zeii ási ivek < lőre kezbesit- 
tetnek ház.ról-há.zua azt, az. adózók 
kötelesek kiállítani Imi ne,ni tudók 
helyeit az óvszi-iró bizottságok a fél 
bemondása alapján tartoznak az ösz- 
szeirási ivet kiálljitami.

Mivel nagy súlyt kell helyezni arra 
hogy híz. ősszel ásbó'l egy adóalany se 
maradjon ki. telhivja a városi adó­
hivatal a háztulajdonosokat, hogy’ 
különös gondot foiditsnnak a részök- 
r, k<'zdmsitett gyiijtőivi'k pontos ki­
töltésére.

Az összeirási és gyűjtő ivek ae 
össKedró küldöttségek há^rófeházra 
járva gyűjtik össze

Városi adóhivatal.
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4 Jfysztrfi Főiskolai 
tanfolyam heti programn_

Tanfolyamunk e heti programmja 
a MadAch-jubileum jegyében fog le­
folyni. E hétnek a müaora három dél. 
utánra (kedd, csütörtök, szombat) 
▼an elosztva, összesen hat előadásban. 
Mind a három alkalommal a második 
előadás (kezdete hat órakor) Madách 
méltatás lesz Dr. Pap Károly- egyetemi 
ny. r. tanár négy részié tagozódó elő­
adás-sorozatából három válik ezen a 
héten érdekessé. A tudós professzor 
kedden „Madách és kora“, csütörtö­
kön „Madách élete“, szombaton , Az 
íemlber tragédiája problémája* el­

men tart nagycftdekü előadást, méltó 
képen hódolva a világszerte ismert 
magyar költői lángelme előtt, szüle­
tésének szjázadik évfordulója alkal­
mával.

Kedden d u, öt órakor dr. Kováts 
Andor egyetemi ny. r. tanár fejezi 
be „A bűnözők világából" cimü elő- 

első két 
nagyszámú 
az uj pro- 
tudóst, ha-
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Of ÄfCZEM» 'J.tSÄSr

Horthy Miklós kormányzó jelmondatot, 
programúja. József főherceg előszót irt a 39-esek könyvébe

Holnap megjelenik a 39-es naptár.

1923. Novoiber 18. (Vasárnap.) 1

adás-sorozatát, melynek 
részlete már meggyőzte a 
hallgatóságot arról, hogy 
fesszorabn nemcsak jeles 
nem kitűnő előadót is nyert egyete­
münk, illetőleg városunk

Csütörtökön d. u. öt órakor Heger 
Flóris felső keresk. isk. tanár tartja 
meg másodig előadását a Faust mon­
dáról és pedig ennek legnagyszerűbb 
költői feldolgozásáról, Gosthe halha- 

1 lattan remekéről, melynek emlé­
künkben való felidéziésa igen alka­
lomszerű és tanulságos szemponto­
kat ad nekünk éppen Madách nagy­
müvének minél több oldalú megér­
tésére és élvezésére vonatkozólag is.

Szombaton d. u. öt 
Hanikiss János egyet, 
az idősebb Dürnast öl. ■ _ 
lágszerte bálványozott, de ma is ked­
velt regényíróról fog előadást tarta­
ni. amelynek elvi jelen tőséget is köl­
csönöz azon érdekes probléma meg­
vitatása, hogy minek köszönhette az 
idősebb Dumas az ő egykori hálát­
lan népszerűségét mennyibe i lehrt 
nagyszámú regény termésében mara­
tandó költői értékekről beszélni

Tehát tanfolyamunk e heti prog- 
iwnrnja is épugy számol a témák ér- 
cdkesst-gének a szempontjával, mint 
»milyen gonodsan ügyel annak a tu­
dományos színvonalnak megőrtzésé- 
■ e, amely méltó., egy egyetemi égisz 
alatt működő tanfolyamhoz. Az elő­
adások helye: az I. sz. jogi tanterem) 
(Ref. kollégium I. eim)

Holnap jeleiniik mpg a volt debre­
ceni 39. gyalogezred bajtársi egye­
sülete áltail kiadott 39-es Naptár. 
Az Egyesület emlékalbum helyett 
ad ki évenként naptárt az 1924. 
évtől kezdve még pedig azért, mert 
emlékalbum kiadása a mai viszo­
nyok között horribilis összegekbe 
kerülne fes példányonkénti ára 

rendkívül drága volna. Ellenben a 
naptár olcsó és praktikus és min­
den volt 39-es által könnyen meg­
szerezhető.

Az idei naptár, mely most hagy­
ta el a sajtót 128 oldal terjedelmű 
és rendkívül tír.idekes 
jelent meg. Horthy 
m á ny zó jelmondatot, 
rályi herceg előszót
köz és háborús naplójának szép 
részleteit {bocsátotta rendelikeziéslie.. 
Közli a könyv a 39. gyalogezred 
történetét, megkezdi a 39-es tisz­
tek életrajzának és haditényeinek 
leírását. Két ismert 39-es főtiszt, 
hegyközszentimrei Wolff János tá­
bornok és beszterczebányai Klein 
László tábornok életarjza vezeti be 
a sort. A könyvben • 39-es tisztek 
adnak érdekes leírásokat egye;, üt­
közetekről; közöl a könyv eredeti 
vissziaemílékezést arról az időről.

tartalommal
Miklós kor-
József ki­

irt a könyv-

órakor dr. 
ny. rk. tanár

JCaíifogsigi emlékek kiállítása 
Debrecenben.

A közeljövőben Debrecenben a 
hadifogságból hozott lágyak kiál­
lítását tervezik.

A kiállítás jövedelmének tiszta 
hasznát a ha iJu vármegyei iskolán 
kívüli ifjúság testnevelésére szán­
ták.

Felkéretnek mindazok, kik ki­
állításra alkalmas. bárminemű tár­
svakkal (kép. farapvánv, érem, új­
ság. ruhanemű stb., stb) rendel­
keznek, hogy ezt Antalffv József 
könyvkereskedő urnái. Szent-Ari na 
utca. f. év doeeinbei hó 1-ig szóbe­
lileg vagy 'fásban bejeién tsék.

aflk Vasutasok I
Kx Pénzespostások!

Házvevők!
Eladó kis családi 

az állomáshoz 
néhány percnyire, 
mindjárt a Homok­

kert legelején, a Szabó Kálmán 
föutczából balkéz felől benyilló 
legelső csendes kis utcában, az 
Akáczía-itca 11. számú báz I 

Rögtön beköltözhető I Lakó írnes 1 
Két szoba, konyha, speiz, nyári­

konyha, két kamara, karámozo t nagy 
sertésól, baromfiól, jó vizű szivattyús 
kút, konyhakert, szőllő, gyümölcsös.

Ezen báz felett is a NAGY LAJOS 
iroda rendelkezik I

mikor boldogult IV. Károly ma- 
gvar király, mint alezredes a 39. 
gyalogezredben szolgált. E.’edeti 
fényképfelvételek is vannak a1 

könyvben erről az időről. Szomorú 
érdeklődésire tarthat számot a „Ha­
lottregiment“ cimü közlemény, a 
mely a hősihalott 39-eseíket sorolja 
fel. kik négy számmal vaunak, 
csaknem hatezren; bizonyságul an­
nak. hogy milyen óriási véráldoza­
tot hozott az ezred a világháború­
ban. Fel vannak sorolva a vitézzé 
avatott 39-esek. tájékoztató van a 
könyvben a 39-es bajtársi egyesü­
letről. a vilózségi érmeseknek és a 
had Írok kan laknak tudnivalókról. 
Sok elbeszélés, közhasznú közle­
mény. humo-ros részlet tarkítja a 
nap':írt, úgy, htgy hasznosan és 
szellemi élvezettel forgathatják — 
nemcsiaik li 39-tsek. hanem bárki 
is. Harminc kép élénkíti a szöve­
gezést. A könyvel minden volt 
39-es szerezze meg. Ára 3000 ko­
rona. A tisztaj ö ved elem az egyesü­
let hazafias és jótékony 
szolgálja. Kapható lapunk 
hivata.lláiban í Kossuth-utca, 
egy esii I el pé nzt á rnoká nál.

kereskedőnél. Molnár ut:da 
Városháza.

Az anya- ráhárul ,a kéit kis leányra, 
arcát pénzes tenyerébe rejti. , 

A flu némán követi jóltevőjét. A' 
közönség hol az asszonyt, hol ,a gye­
reket nézi. Eltűntnek az áradatban.

Aki eladta a csontját.
Ma nálunk minden eladó, lia vevője 

van. Ez pedig akad A minap Do, 
bozy temetőbe ásattunk. Kiváncsiak 
serege állja körü.1 a nyílt gödröt. Jód- 
bára asszonyok <is gyermekek. Ezek­
nek mindenütt ott kell lenni. Már az 
Isten úgy teremtette őket. A vén asz- 
szonyok emlékezneík a közelgő halál­
ra. Sopánkod/nialk.

— Mivé- is lesz az ember? — mond, 
ják egymásnak és rá nagyot sóhaj­
tanak.

Az egyik munkás épen egy 
vadt lábujjat dőli a másik felé

Hál a mi csontunkkal is igy 
kzanak majd mondja egy vén 
bzoíiv a flatelabbnak.

— Az eiiyttmuncl ugyan nem —
közbe egy harmadik középkorú nő-

- Hát hogy nem?
— Na menjünk, elmondom.
Tavaly őszön járj nálam egy is­

meretlen ur é< a csontomért kétszáz­
ezer koronát Ígért Azt mondta, hogy 
valami múzeumnak vagy minek kell. 
Tanulnak róla Én nem sokáig gon­
dolkoztam. oda adtam. A pénz felét 

megírtuk.

sor­

ját- 
a sz­

szól

oljait 
ki adó­
éi az 
Riskó 

cég.

Mindent eladnak az emberek
A gyermeküket, a csontjukat, meg az örök 

nyugalmakat is.
Ezrek szaladnak utcán, arcukon A. 

sötét goiul: a holnap. Milliók dolgoz­
nak éjjel-nappal, inig össze nem 'tör­
nék : a holnapért. Ezrek »Írnak, jaj- 
gatak kétségbeesve dobják magukat 
a pusztulásba: a holnap miatt Sőt 
a jólét ezer csillogása közepette is 
átvonul egy sötét vonal: ez is a hol. 
nap, a megélhetés. a lét, melyért 
küzd, dolgozik, síből, üzérkedik ki-ki 
soita -szei int. A holnap sötét gond, 
mely olykor borzalmas alakban ki- 

benuünket,
Aki gyermekeit árulja, 

tulnépes zsibogón az áru sofok- 
érdekes é-s szomorú kép. Zsák

A 
ban 
lomgyokban három szennyes gyermek 
ül. Rongyos ruhájukon tértük kilát­
szik Mögöttük ezer foltos szoknyá­
ban anyjuk ül. Fejét lehajtja. vá- 
nyadt arcát alig lehet látni Kopott 
kendéjéből fakó csapzotl haja ki-ki 
üt. Vékony vézna termete, csont bőr 
karja sorsának beszédes bizonysága. 
Megtört, Fénytelen szemét néha fel­
veti. Fiatalon megráncosodott ai 
egy élet saemvedéa(> beszélő táblája

A kis; gyermekek bámulják a 
nyüzsgő áradatot. Ügyetlen, esetlen a 
mozdulatuk. Arcuk bamba, mint 
alkikuel hiányzik a társadalmi neve­
lés. Szótlanok. A legkisebb kócos fe. 
jót a másik két nagyobb háta mögé 
rejti Fél az emberektől. Fáj neki a 
zaj. Vadon nőtt fel. Piciny lábai ócska 
rongyokba vaunak csavarva és* ebből 
is kilátszik

— Mit árul jó asszony? _
egy zsibvásárt hiéna.

Ezt a három gyermekei 
elfogult halkgággal a nő

— No, ne tréfáljon — ütközik 
a vevő.

kérdi

szol

— Bizony eladnám én őket, de 
ki verme gyermeket? — mondja 
lován a nő. halkan, hogy valami 
v illatos egyén meg ne hallja.

Az ember megcsóválja a fejét. „ 
káig .nézi a ritka zsibvásárt portékát 
éis tovább megy. Hire megy ennek a 
zsibvásárban is .szokatlan árunak és 
hamar gyülekezet verődik össze, csak 
nézik, de nem segítenék a nyomoron,

A sq: okból, csakhamar kiválik egy 
tagbaszakadt jó öltözetű gazdaember. 
Nézi, nézi.

— Hát mért árulja e gyermekeket? 
— kérdi.

— Hát mit csináljak velük? Enni 
nem tudok adni nekik. Ott nézzem, 
hogy elűznek. Jön a szigorú tói. Még 
kicsinyek, nem tudom ellátni őket. 
Örökbe se kellenek senkinek. Ide hoz­
tam, szerencsét próbálok — mondja 
szepegye a vézna nő. Szemeit töröl, 
geti. sírni már nem tud Szemeiből 
nem jönnek könnyek Kisírta már 
mind, míg a vákáncses kunyhókból a 
zsibogóba jutott.

A gazda nézegeti 
Dehogy nem

hát 
tó- 
hi-

so­

őket.
feleli. Én ezt 

:i Irts flut elviszem. Meg lesz a többi­
vel Majd csak jó lesz valamire.

Mér fogja is kézen a kis szégyen­
megcsókoljalöst. A vézna anya 

szennyes ábrázatát.
Isten áldjon meg 

áldja meg gazdin am jótettecirt.
A gazda megái] egy pillanatra Ki- 

gomboja mellényét. Egy szennyes 
zsacskóból nagy lepedő pénzt vesz ki 
s odaadja az asszonynak — vegyen 
ennek a kettőnek kenyeret.

A vézna kéz tétovázva nyúl a pénz 
után. Vissza tartja az anyai 
mintha mondaná: „E pénz a And 
ára“.

Jani Isten

Tokánál
szerek kül- és belföldi italok, t_:., _ ...... v„,
s-ía* •xC,e"17.e saj:ok és vaiok’ uradalml tej állandóan.
aajat töltésű o-rizlmg és ezerjó borok 1300, 1700 K 
gúlás inelldt.P Tiszieíeltol1; TOKA FERENC,

legolcsóbban beszerezheti 
fűszer és italszükséglelc -o- 
25 °/o leszállított árak 
mellett, feltűnően olcsó fű­

teák, tea rumok, likőrök, tokaji gyógy-

(■ ’ ói;

kifizette, a ikentroktust 
Várhat rám a muzeum.

— Na maga ugyan jól 
Hun lakik az az ur, még 
adnám — mondja az öreg asszony.

Aki a más csontjának ügynöke.
Az ügynök a szenzal ma nagyon 

közkedvelt egyén. Jól is keres, sok is 
van belőle. Minden elképzelhető mgó 
es ingatlan árunak van ügynöke.

Még nincs kelt hete. Debrecen vá­
ros múzeumában megjelenik egy asz. 
szony Korsorsu 
beszédje elárulta 
nvehb osztályhoz tartozhatott, 
jár. egy vessző 
benne cókmók.
szik, hogy még nem iárf ott. T">kin- 
Öete bátortalan. Elárulja, hogy szo­
katlan dolgot akar. Nem is tudja a 
muzeum alkalmazottjait, mert csak 
vn lakit keres

csinálta, 
én is el-

nő, amit öltöző te és 
Inkább M szegé- 

K ár­
piaci’j járó kosár, 

Járása tétovázó. Lát-

- Mif a kar? - kérdezik tőle.
Nem vesznek itt ember csontot? 

— kurdi végre.
— Azt nem! — volt a felelet — de 

megnézzük tán a kosárban? mutassa!
A muzeum buzgó őre már nyúl ia 

feléje Az asszony elfordítja.
- Nincs itt az kérem Egy a/sszouy 

akarta eladni csontját, ha majd meg­
hal. Azt hallotta, hogy itt megveszik. 
Sokat adnak érte. Engem küldött, 
hogy tudjak meg mindent.

Mi élő emberek csontját nem 
vesszük meg Azt sem tudjuk, hogy 
ki veszi meg.

A különös asszony nem minden­
napi |)ortékánftk ügyöké,, leverten tá­
vozott. Bántotta, hogy nem volt üz­
let Még a kapuban is azt mondta:

— Pedig éri azt hallottam és biz. 
tosru is jöttem.

E zavaros világban annyi megpró­
bál teás után már nem lep meg ben- 
nünikot semmi. Csupán azt kérdjük 
magunkban, mi újabb jön még-

Dr. Ecsedi István.

Azonnal beköltözhető I
Teljesen uj épület, 

rom szobás lakással.
Ez az ingatlan a szomszédos BODA 

kertben van, a negyedik düllöben, a 
„Zelem r megállóhoz 30 perces gya­
logséta. Tulajdonosa Szabi Ferenc ur, 
ö lakik be no, bárki megmutatja az ér­
deklődőknek a házat.

Az eladás sürgős!
Minden árért megkapható 1
Ezen ingatlan felett is a Nagy Lajos 

iroda rendelkezik.

ELADÓ 
nagyon szép 

ualM 
egy kát. hold 

sziliével, 
konyhakert el, 
gyümölcsössé 1

Lakó nincs í
nagyon szép bá-

t
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Dal a faluról.
. fAJ4ott falu, jó emberek!

Itt élek régen köztelek.
, Á város lármás és rideg.. 

És nem kellek ott senkinek. 
Oh kis falu., oh csöndes est,

i. Szivem taván sok képet fest... 
Anna vár rám szerelmesen:

' Csöndes, beszédes esteien. I 
A bánat itt el — measze száll... 
_  A zsák a foltra rátalál. 
Vékonyka hid a Csermelyen... 
A boglya alján szerelem, 
Falußi csönd lomb, rét, mező-.. 
Esti éggel ölelkező. j
Aldött falu., falombja ring. 
Az ifjúságom vis&zaint ..

iff. Radványi Sándor. ‘

Tilos az engedély nélkül való 
gyűjtés.

Felhívom figyelmét a város kö­
zönségének, hogy ,az adomálny 
gyűjtések szabály ozása tárgyában 
kibocsátott 6189—923. il. M. ein. 
6z. belügyminiszteri körrendelet 
értelmében adományokat gyűjteni . 
csak előzetes hatósági engedély 
alapián szabad. Az adomány gyüj- i 
téshez szükséges hatósági enge- ' 
délyt a belügyminiszter um a_dja 
mjeg — előzetes meghallgatásom 
után. — Gyűjtés ejnged élvezése 
iránti kérelmek teljesítését a folya­
matban levő Ínség enyhitö akcióra 
tekintettel csak kivételesen, a legin­
dokoltabb esetben fogom javasolni 
»elügymimszter urnák.

Debnecen, 1923. november 15.
Dr. Maí/oss György, 

polgármester.

Élő fáklya.
Habira égett e0v tizenöt éves leány.

Karcagon halálra égett egy 15 úves 
leá^y, Kása Juliska, Duri Szabó Jó­
zsef volt városi hajdú nevelt leánya.

1’inlck.cn, nevelő szülei távollété- 
ben tüzet akart rakni a fiatal leány. 
A la nehezen kapott lángra, elővette 
hát t petróleumos üveget és öntött 
belőle a parázsra. A hirtelen felcsa­
pódó áiisíól az üveg tartalma felrob­
bant sa lángtenger szétfolyt a leány­
ka i máján.

Mint elő fáklya szaladt ki az ud­
varra. le nem tudott magán segíteni. 
Jajveszl'kélésére az utcáról rohant be 
egy járókelő, aki hirtelen lekapva 
kabátját, belepójálta a leányt s igy 
a tüzet elfojtotta.

De mát- későn, jött a segítség Kása 
Juliska ilsó teste teljesen összeégett- 
A fiatal leány -elvesztette eszméletét 
s iszonyatos fájdalmai voltaik. Dr. 
Sántha Peter főorvos életét megmen­
teni nem tudta .bokától a csípőjéig 
egy isehhahiaz volt, igyekezett leg­
alább fájdámaiit enyhíteni,

Másnap délután Kása Juliska, anél­
kül. hogy csak egy pillanatra is esz­
méletre tért 'olna, belehalt súlyos 
égí-isi sebeibe.

Eladó ingatlanok i
Mesaét utcán -iagy lelkű sarokház 

vendéglőnek. , ;
Batthyány utcá» bek. 5 szobás
Arany János u. bök. 
Jókai utcán bdkóltöz. 
Darabos utcán bekölt 
Faragó utcán bekölt. 
Varga utcán beköltöz 
Mester utcán bokölt.

3 szobás
5 szobás
fi szobás
3 szobás
4 szobás

4 szobás nagy
telekkel.

Csillag utcán bekölt 3 szobás 
Ufkertben beköitözh. 3 szobás 
Szántóföld Ondódon 40 holdas és •

bérlet.
Monostorpályi alatt 37 holdas stb

stb. házak, villák, szőlők nagy vá-
lasztékban !

PETRÁNYI BÉLA
nyug, bankjelzálogosztály vezető, D. •
F. B. által eng. ingatlanforgalmi
irodája Piae-utea *3., a Brent-Ana*

utcával azemben. Telefon 9 -43

Debreceni szabómesterek 
a Népjóléti műhely megszűntetését kérik.

Küldöttség a főispánnál és a polgármesternél.
»3MB

A debreceni szabómesterek már 
régebb idó óta és egyre jobban ér­
zik hatását annak, hogy a Népjóléti 
hivatal kertében fennálló szabómü- 
hely nagy károkot okoz nekik.

Most küldöttségileg keresték fel 
Magoss György dr. polgármestert és 
dr. Hadházy Zsigmond főispánt, 
akik előtt feltárták a népjóléti sza- 
bómühely konkurenciáját, amely a 
szabóiparosokat igen érzékenyen 
érinti.

A népjóléti szabómühelynek nem 
kel) drága helyiséget, nagy boltbért 
fizetni. Nem terheli valorizált ala­
pon adóteher és e miatt könnyebben 
lehet, abban a. helyzetben, hogy ol­
csóbb árat számítson. Viszont azon­
ban a konkurencia egyre kterjed­
tebb lesz és a szabóiparosok elve­

Halálraítélt tanító, i SMrint i^^t- j Ii<±X VOd’U.
Mérgezett palancsintáyai ölte meg 

két feleségét.
A szegedi kir. büntető törvényszék 

a múlt hét folyamán tárgyalta Kö­
vér Lajos makjkjóí néptanító bűn­
ügyét, tukít a szegedi kir. ügyészség 
három rendbeli gyilkosság bűntetté­
vel vádolt, mivel Kövér 1915. évben 
palacsintába kevert arzénnal megölte 
apósát, rá két évre hasonló módon, 
első feleségét lette el láb alól, majd 
1919-ben második feleségét, akit va­
gyonáért vett el, ugyancsak megölte. 
Annak idején Kövér elmebeli állapo­
tát megvizsgálták és a törvényszéki 

A kollégiumi Füvészkert kihelyezése 
körül.

A kollégium írásban foglalta követeléseit a várossal 
szemben. ;•?,

Köztudomású, hogy a Déri.muze- , 
um építései mindeddig amiatt szén- I 
vedelt halasztást, hogy a Füvészkert , 
elhelyezése körül bonyodalmak me- j 
rültek fel. mely miatt a szerződi,.- alá- ; 
írása mindig halasztódott, úgy, hogy ' 
bár az átadás formálisan is megtör- ' 
ténit, az egyházlkioi ület megbízottai 
pedig nem írták alá.

■ A vános a sok eredménytelen tár. 
gyalusokból kifolyólag azt a kivánsá- : 
gát terjesztette elé, hogy foglalja 
írásba követelését, melynek alapján 1 
a szerződést aláírná Ment bár a mi- j 
niszter az átadást régen jóváhagyta, 
addig nem lehet az építkezést meg- 1 
kezdeni, míg a szerződés alá. nincs , 
Írva.

A kollégium gazdasági tanácsa leg- i 
utóbbi ülésén egy hosszú memoran, j 
dómban foglalta össze a követelése- j 
két. A város vezetősége azon a véle- I 
mónyen van., hogy ezekben a követe­
lésekben számos uj pont van. melyet 
a város nem vállalt és vállalhat.

Annyi tény, hogy a kollégium el­
fogadja cserében a Steinberger fa- 
raktánt és a Faiskola utcán levő 774 
öles üres telket, d.e még mindig nem 
tudott megállapodni abban., hogy az 
uj füvószkertet a kollégium csemete« i 
kertjében helyezi-e el, vagy pedig az 
alkalmatlanak talált fatelepen. Ez 
utóbbi helyen a füvészkert tenger 
költségbe kerülne, mert körülbelül 
másfél méternyi földréteget elkellene 
kubikoltatni a fatelepről Ás helyébe

Wfőskovits újdonságok! Moskcvits újdonságok

Megérkeztek
a va’ódi angol újdonságok, melyekből a legutolsó divat szerint készítek 
legfinomabb téli kabát és öltöny különlegességeket, kellő garancia mellett

3 egyenlő részletfizetés mellett.

MDSKDViTS JÓZSEF Hntvanantca S5»
PBF Tisztviselőknek árengedmény! TBtJJ

szítik megrendelőik jórészét, mig a 
terhek, adók és kiadások folyton 
jobban nőnek.

A szabóiparosok kérték a népjóléti 
műhely megszüntetését s egyben 

j kötelezettséget vállaltak, hogy a 
' tisztviselőknek, akik érdekében a 
i szabómühelyt felállították, ugyan- 
j olyan kedvezmények mellett, állítják 

ki a ruhákat, mint eddig azt a nép­
jóléti szabómühely tette.

Miután pedig a szabóiparosokban 
ez a készség szerződési kötelezett­
ség mellett hosszabb időre is meg 
van, nagyon valószínű, hogy a nép­
jóléti szabómühelyt. amellyel az 

I adózó szabóiparosoknak konkuren­
ciát nem akarnak teremteni — meg- 
-züntetik.

A szegedi törvényszék életfogy­
tiglani íegybázzal sújtotta Kö­

vér Lajost, de a szegedi kir. 
Ítélőtábla is, ahova felebbezés 
folytán került az ügy kötéláltali 

halálra Ítélt*.
Ma foglalkozott az üggyel a kir. 

Curia,1, amelyen előbb a bejelentett 
semmisségi panaszokat lléczey Lajos 
dr, indokolta meg. a kir. Cuiia rövid 
tanácskozás után el utasította, a sem- 
mitogi panaszokat és helyben hagyta 
a kir ítélőtáblának halálos Ítéletét.

A Curia ezután rögtön kegyelmi 
tanáccsá alakult át.

ugyanannyi humuszos réteget kelle­
ne herdálni. A kollégium e nagy költ­
séget is a városra akarja hárítani, a 
város természeles.n nem vállalja. 
Így nem marad más, mint a Tócós- 
kerti Faiskolán való elhelyezés. itt. a 
város az eredeti megállapodáshoz 
képest vállalja a körülkerítést, az 
üvegház épitdsét. Mivel azonban a 
fatelepen két lakás van. kertészlakot 
és segédlakot nem akar építtetni, ha­
nem hajlandó a kollégiumnak e cél­
ra hitelt adni, melyet a fatelep jöve­
delmeiből a kollégium idővel letör- 
leszhet.

Az egyházkerületi elnökség tekin­
tettel a Déri.muzeum óriási kulturá­
lis jelentőségére, nem kívánja a kollé­
gium uj feltételeit érvényesíteni a 
várossal szemben, hanem a további 
tárgyalások alapjául a régi feltéte­
lek teljesítését kívánja. A kerület két 
kiváló elnöke: gróf Dégenfeld József 
főcondnolk s dr. Baltazár Dezső püs­
pök a legnagyobb megértéssel és jó 
indulattal kezelik a kérdést. Viszont 
Debrecen város vezetői, különöset? 
dr. Magos# György polgármester ki­
kijelentették, hogy eddiír sem rajtuk 
mull a halasztás ás ezután sem ra­
gaszkodnak a jogi formákhoz, többet 
adnak, mint amit vállaltak csak 
az 'i't, hogy a Déri-muzeum ügye 

| végre elintéztessék és az építkezés­
nek lsém.mi akadálya többé ne le-

I gyen.

Kereskedők és iparosok 
figyelmébe.

A kamara figyébnegtetése. í
A kereset adó végrehajtási utasí* 

lasa kisipartsokra, kereskedők­
re s bejegyzett detil koreskodők.’a 
igém súlyos könyv vezetési kötelezett 
séget rótt. Az utasitás 99. §. alap­
ján, valamint f. évi január havá­
ban a Baross Szövetséghez intézeti 
iHÚizügymmjsztei'i ígéretben bízva.

amely leirat igen nagy könnyi- 
téseket helyezett kilátásba, —■ igen 
sok kisiparos és kiskereskedő adott 
be kérelmet a pénzügyiuaz.galóság­
hoz a kónyvvezetesi kötcezettség 
alóli felmentés iránt,

A pénzügy igazgatóság tapaszta­
lat szerint a kérelmeket rendre eL. 
utasitotta. Minthogy a pénzügymi­
niszter ur, valamint dr. Vargha! 
Imre államtitkár többször kilátásba 
Imlyezte a módosító rendelet kiadá­
sát. a kamara felhívja mindazokat, 
akik az előirt könyvvezetésnek ele­
get tenni nem tudnak, hogy a fe­
lt hbezem lehetőséggel feltétlenül él­
jenek. Figyelmébe ajánlja azonban 
a kamara, mint a múltban, ngv ez 
alkalommal is, hogy a könyvveze­
tési kötelezettség nem csak hátrány, 
hanem azt a nagy előnyt is jelenti, 
hogy a beadandó vallomások ada­
tainak igazolásául szolgál.

Éppen ezért, a felebbezéssel csak 
azok éljenek, akik beható önkritika 
szerint a könyvek vezetésére kép­
telenek..

Eladó ingatlanok:
Fancsikán 30 hold elsőrendű ta­

nyás birtok.
Onrfotion 45 hold elsőrendű ta­

nyás birtok.
Nagycserén 70 hold elsőrendű ta­

nyás birtok.
Biharniegybéen 45 hold elsőrendű 

tanyás birtok.
Város alatt 40 hold teljes élő és 

holt felszereléssel., úri lakássa, te­
lefonnal.

Gróf Vécsey-utcán 12 holdas 
szőlőbirtok, úri lakással.

Gróf Vécsey-utcán 3 holdas komp 
lett hizlalda, 300 drh sertésre alkal­
mas.

Bocskay kertben több rendbeli 
szőlős kertek.

Gróf Vécsey-utcán 4 holdas szőlő, 
úri lakással. .

Eladó házak:
Szent Anna-utcán, több rendbeli 

Széchenyi-utcán emeletes ház, pár­
kettes szobákkal, Tiraán, Füvészkert 
Arany -János. Barna, Miklós-utcákon 
beköltözhető lakásokkal. Simonffy- 

utca elején sarokház, üzlethelyiség­
gel. beköltözhető lakással Tisztvi­
selő telepen 5 szobás, fürdőszobás 
modern villa, parkírozva, előnyösen 
eladó.

Vénkertben 6 szobás, fürdőszobás 
villa saját villanyvilágítással és víz­
vezetékkel.

Többrendbeli bérletek .
Azonkívül, sok más fel nem sorolt 

ingatlan van eladás alatt.
Kizárólagos meghízott:

Gótsch Sándor, 
ingatlanforgalmi irodája. Debrecen. 
Piac-utca 38. I. emelet. Telefon 795.

Pénz- és szlvartárcák, női tiskák, 
bőrből és setyoinből. J el vénye. 

HS: OliiíMii Samin ?í?5 
r. t-nál, Debrecen, Füvísrkert-u 9.

inlck.cn
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fényesen sikerült a magyar JA Csokonai-kör ünnepe a költő születé- 
hangverseny a Bikában. > sének másiélszázados évfordulóján.

Magyar dal, magyar te.vegő töltöt­
te be tegnap este az Alany Bika dísz­
termét. A magyar lélek izzó forrósa, 
gäben nyilatkozott meg az operaház 
kitűnő művész-én, Nagy Izabella és 
f-a'lló lnne dalaiban ép úgy, mint dr. 
Szilágyi Imre szívhez szóló magyar 
muzsikájában.

Distingvált űrt közönség zsúfolá­
sig megtöltötte aa Arany Bika tágas 
dísztermét. A magyar dal., magyar 
zene bámulatosan nagy közöm p. t 
vonzott. Szinte örült a szemlélő lelke 
a gyönyörű szép közönség ’láttára,

A rendezés is mintaszerű volt. A 
pódiumot pálmák, és délszaki növé­
nyek dúsan ékesítették és ragyogó 
(jsillárok ontották a pazarfényt. A 
hangversenyt a budapesti művészek 
klasszikus dalolktkil nyitották meg. 
Palló Imre Ixincavalió prólógját, sz­
íton Faus-tbó", és a Sevillai borbélyból 
• n -k 1; bit ’.lm.m terjedelmű, kitü­
nően iskolázott hangja, egy qsapása 
meghódít 14 a a közönséget Nagy Iza 
bej la gazdag Carm-en.bő'! és Sámsoni 
éti Deli Iából én--kelt. E ijosén-ekéve!, 
kitűnő hanghoidozásáva] nagy ha­
tást ért el. A hangverseny második 
része tisztán a magyar da’haik és
muzsikának volt szentelve. A művé­
szek rendkívül helyes darabokat vá­
logattak össze. A magyar dalokban 
Nagy Izabellái egyénisége tempera-, 
merituma, hanghordozása a magyar 
nót'-k dalnokának teremtettek ..Az 
én uram“.. Csorba Pista, Rózsabo­
korban jöttem e világra,., valameny 
nyi szebbnél-szebb magyar dalokat 
cigány z. ne kíséretével bukó ugró 
ráncos szoknyában, piros csizmában, 
mint igazi tűzről pattant magyar me 
nyecske ad,ta elő, A közönsg való­
sággal ünnepel'te a kitűnő magyar 
művésznőt Sokszor a lámpáik elé 
hívta és sok ráadást énekeltetett vele 
s Je nem akarta enged, i a szinipad- 
őrl Vigü] pompái babér koszorúval 
jutalmaztak

Nem kisebb sikert aratott Palló 
Imre aki .-z.intén ■- éhéin- .-;i-p ma­
gyar cla't im.eki-lt. nagy halás me’ltefj. 
Gt is löbls (i: a lámpák elé hívták és 
babér 'ko>z -i tivui tiszteik k meg

\ mi kitűnő maey.,r muzsikusnak, 
dr Szilágyi Imre ez alkalommal is 
ragyogtatta fényes zenei tehetségét. 
Igazi magya: éizésse’1 kitűnő zenei 
technikával pompás magyar nótákat 
hegedült \ közönség vele, érzett és 
a pompás melódiák egészen felvilla­
nyozták Számos ráadást kellett, ját­
szani A klasszikus da^kat Fischer 
Antal a budapesti operaház kitűnő 
karnagya kísérte nagy precizitással. 
A kitűnő rendezés Nová.k Böske ér­
diemé. aki ez estén megmutatta, hogy 
magyar hangversennyel is lehet kö- 
zönsitgei. voizani Csak jói kell ren­
dezni ;

A budapesti tűzvészek tegnap dél­
ben érkeztek. ebéden Balogh Iptván 
’.Mester-utca) e műiden szép iránt lel­
kesedő po'gár vendégei voltak Ma 
reggel visszautaztak Budapestre egy 
szép siker kedve-» emlékét vitték ma- | 
Kukkal _ I

I Csokonai Viti'lz Mihály születés ének 
i másfél századom évfordulóját, ünne­

pelte tegnap Debrecen váróé nagy 
nevű, légi kulturális és irodalmi 

! egyesülete, a Csokonai-kör.
j Délelőtt a kör néhány tagja és az 
I egyetemi ifjúság dr. Pap Károly el­

nök vezetéke alatt elzarándokolt a 
Hatban-utcai temetőbe a nagy költő 
sírjához és virágokat hintett oil hal. 
mára.

Este szépen sikerült ünnepély ke­
retében áldozott a tragikusan elhunyt 
költő másfélszázados emlékó-uek a re­
formátus kollégium disztcrmebe’i. 
Debrecen város irodalom pártoló kö- 
zönsélge zsúfolásig megtöltötte a ha­
talmas dísztermet, melyet pálmák és 
délszaki növények díszítettek. A kar- 

i zaton pedig az ifjúság foglalt helyit. 
' Pontban öt órakor a kollégiumi 

kántus gyönyörű éneke nyitotta meg 
az ünnepélyt Utána dr. Pap Károly 
eh.tik em< lk dett szólásra '.s gyönyö­
rű szép beszédben emlékezett meg 
Csokonairól és a Csokonai-köinck 
(Szerepéről, mefllyel a nagy költő szel­
lemi hagyatékát tengőn ápolj i. Az 
üninepélyt nagyban emelte Csapó Má­

Újdonságok»
Oü

Vasárnapi Istentiszteletek a refor­
mátus templomokban: Nagytemplom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Pe- 
leskey Sándor s.Jelkész. délután 5 
ólakor prédikál Sipos Imre közp. 
le.íkészi hivatal vezető. — Kistem- 
p!n,inban délelőtt 9 órakor prédikál 
Konrád Zoltán, vt. lelkész, délelőtt 
11 órakiar prédikál dr. Révész Imre 
lelkész (Kcr. Diák Világ szövetségről 
beszél),, déílután 2 órakor prédikál 
Uray Sándor lelkész. — Kossutii-ut- 
cai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Gábor András s-lelkész, dél­
után 5 órakor prcdkiál dr. Ferenczy 
Gyula ny e. tanár. — Aipád-téri 
temph mban délelőti 10 órakor pré­
dikál Siposs Imre közp. leik hivatal 
vezető, délután 2 órakor prédikál De- 
icnceényi István theol. — Ispotályt 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Papp Imre s-lelkész. délután 2 
órakor prédikál Papp Imre s-lelkész. 
-- Homokkerti imaházba i délelőtt 10 
órakor prédikál dr. Boér Károly val­
lástanár _. Nyilas-telepen délután 3 
órakor prédikál Nagy Sándor theol. 
— Csapókért! isk délután 5 órakor 
vallásos estély, prédikál Kocsis ,Tá 
nos tanyai lelkész. — Kórházi isteni 
tiszteleien délelőtt 10 órakor dr Fe­
renczy Gyula nyug. P tanár. Kántor 
József vt. lelkész — Tanyai isten, 
tiszteleten: Pácon Kocsis Jáno3 ta- 
xvítl lelkész, Ohaf.Telekházán: Ury 
Ferenc a -lelkész. Hegyesen Mezey 
Mihály Zoltán th.. Nagycser n Nagy 
Ernő th — Katonai istentiszteleten 
Nagytemplomban délelőtt fúl 9 óra­
kor Tóth Lajos tábori lelkész.

Az ág. h év. templomban (Miklós 
utca 3) az istentisztetetet f. hó 18-án' 
vasárnap d e. 1(1 órakor Baja Mihály 
ref. lelkész végzi A lelkész Berettyó­
újfalun prédikál.

fetentiszte’letek svrrendje a római 
katholikus templomban- Ma vasár 
nap d. e fé] 7. 7, 8, fél 9 11, féj 1? 
órakor csendes szentmiséik, fél to óra- 
kor• éitekes n.igymisei, után® szentbe­
szed tartja Domanek Pá1 gyulai hit­
tana r Del ólán fél 4 órakor szent ol­
vasó, -í órakor litánia.

Vasárnapi i-tenifiszti-letek a. gör 
kath. templomban: Roggen 7 órakor­
reggeli istentisztelet 8 órakor olvasott 
szentmise, fúl 9 órakor Ikafona te 
diák mise. 10 órakor nagy szentmise 
szentb< széddel.Dé'nitán 3 órakor Vr- 
eeriiyp 4 órakor róz-afüz.r ájüifosság.

A Debrecent Keresztyén Hiúsági 
Ugyestttet f hó 18_á)r rasáruap kni® 
K"’m foldsz.m 4. sz a. d n. 5 órakor 
il szokásos összejövetelét megf-.irtja 
l i?irmmenf 'e^nts? nle” :,z ’’’^nan 
kialli olt fényképnél T.ie.ner műter­
mének k 1 rak.-i.faiban. Csapó iii(n 1 
sz-'-m a laf 11 

ria színművésznő kedves szavalat*. 
Általános tetszés közepette adta elő 
Csokonainak ,A rózpa bimbóhoz “ és 
A méhekhez1“ c. két költeményét.

I Az ünnepi felolvasást dr. Mikro vies 
I Gyula egyetemi tanár tartotta Cső- 
; konai aeslieticiájfü'ól. A kivá ló pno- 
i tesszor nagy készültségre valló eJőa- 
i dásáíban Csokonai prózai müveiibpn 

elszórt aesteticai adatokat szedte
■ össze és igy egészei tudott adná Cso- 
• konai aosztetíca gondo kodásáról, kü­

lönösebben poétái nézeteitől. Ezek, 
kora magva, szinvrnalánaik teljesen 
megfelelnek sőt európai színvonalá­
nak is. Ezeket ő saját lelkében átélte 
és költői gyakorlatában meg i,s való­
sította. E tekintetben is kiválik kor­
ián aj közül, akik mindenféle kül­
földi in zekiknek adnak kifejezést.

Mit.rovitcs Gyula dii. nagy tetszés­
sel fogadott előadása után Balogh 
György a kő- vendége szavalta el 
Csokonai nn ly filozófiával irt költe­
mény-. . A magányos ághoz“. Jó szí- 
'ál', készségé, a közönség lelkes 

'óval jutalmazta. A kollégiumi 
kanois gyönyörű éneke zárta be a 

szépen sikerült emlékünnepélyt.

Házasság, keniecsei és szemtka- 
tolnai Kemecsey Béla földbirtokos 
és Illés Rózsika f. hó 10-éii esküd- 

! tok egymásnak örök hűséget Tompa 
kelebián.

A Tisza István Tudományos Társa­
ság íl. (Orvosi, t erméseiéi tudományi) 
szakosztályának e hó 20-ra kitűzött

■ fefelvágó üldsp 27-én tesz megtartva».
A Függetlenségi bál rendezőihez. 

I Azök az ifjak, akiik a függetlenbál 
mendoié,selten r-Vzt lkivá.ninak venni. 
ma vasárnap délután 5 órakor a 
Függetl-em-égi-kör helyiségéin meg­
jelenni szíveskedjenek.

Az Erzsébet nőegylet közgyűlése. 
• A Szent Erzsébet Egyesület ma. va-
■ sárnap. nov. 18-án délután 1 óra- 
; kor a róni. kath. főgimnázium ta- 
1 iiácstermében évi rendes kzzg.ytilési 
I tart. I'ágysorozat.- I. Megnyi-ip be- 
! szed, mondja: Dr. Lindenberger Já- 
i nos prépost,i gazgató. 2. Elnöki je- 
i lenles. litkári jelentés az egye- 
’ sülét IImiül évi müködésér-1. 4. Pénz

tári jelentés és a felmentvény meg­
adása. 5. A tisztikar és a választ­
mány kiegészítése, 6. Esetleges in­
dítványok. 7. Zárszó. Feikéretnek a 
lagok, hogy a közgyűlésen minél 
számosabban jelenjenek meg. Az el­
nökség.

A Kossuth dalkör karácsony első 
nap estélyén remek műsorral egybe- 
kötött táncesfúlyt rendez az Alany 
Bika dísztermében, ahol reggelig 
kel’feimes szórakozást talál.

Szepessy Ferenc tánciskoláiéban 
az uj tanfolyam holnap veszi kezde­
tét Gazdálkodóknak külön tanfolyam 
Beiratkozni minden nap Simonffv-u. 
1-c., II
Hegyi és veszprémi Hegyi Emánuel 
hangversenye november 30-án a Ze­
nedében Jegyek a Mélhiszban.

Elveszett arav brostü. Folyó hó 16- 
á liest« az Apol’é mozi 7—9-ig tartó 
előadásán. a földszinten vagy a Piac 
utcán ál Szent-Annafm végig a Varga 
utca 28. számig elveszett egy sima 

I arany brostü Szive., megtaláló Varga 
I utca 28, vagv a Debreceni Újság ki­

adójában adja be. ho1 illő jutalomban 
i’észes-iil.

Női ruhákat olcsón Ízlés-n' ké­
szít-fk. Bi-icsi-ns i utca 42. sz

Az Ev. pénzügyi bizottság kéri az 
i egyházi adóval mí-g hátralékban levő 
1 híveket, lugy járu'lékaik l>efizeté..-ét 
I mielőbb eszközöl jók.
1 Modell kalapok b-szá'lifot| árban 
1 k-iph.ilók 111...... Kata kaJapsoten
I Ferenc Józ-ef-ilt Rí. sz . 2, om.
( Magasárban veszek vastag tükrö- i 

két. Sipkovits tükörgvártás üvcgcsi. ’
I szolás Szív 14 15. Telefon 356

Sakkverseny 
az egyetemi internátusbán.

A verseny győzteseit 3
A debreceni Egyetemi Tisaa István- 

In-ternátusa dets Combes Lász'b, jh, 
(Kovács Károly oh, Jakó Sándor jh, 
és Alföldy Zoltán vezetése alatt házi 
sakkvensenyt rendezett, mely okt. 27- 
tő’ nov. 16-ig tartott.

E szórakozással összekötött ver­
senyben 18-an vették i-épzt mindnyá­
jan kemény <s szép játékká.!. Külö- 
nösöen nagy ölön,nyel és (kifejtett 
játékmodor.iiiva? kitűnt Kovács Ká­
roly oh, az első dij nyertese, aki a 
verseny rendezésében is tevékeny 
részt vett.

A maisod,ik dijat 1 pont előnnyel 
Miklós Andor oh. a harmadik dijat 
1 pont elönnye'/ Hadas Lajos oh, a 
negyedik dijat Demján Józsicf oái urak, 
nyerték. A ? vigasz dij nyerteset 
Nagy Antal oh <fej Bányai Sándor oh 
urak.

Nem mulaszthatjuk el. hogy ez­
úton hálás köszönete-t mondjunk a 
veresny kezdeményezőjének dr. Láng 
Nándor egyetemi tanár urnák, az 
első és második díj. Kolonie Géza 
egyetemi quaestor urnlálk a harmadik 
dij és Afödy tanár unnak a harmadik 
dij kegyes aoimáyllllli rrooohhhhAüsd 
dij kegyes adományozóinak.

Eljegyzés. Sülő lnne Debrecen és 
Eder Mariska B.-újváros jegyesek.

Esküvője előtt tekintse meg az uj 
monvasszonyi képeket Liener műter­
mének kirakataiban Csapó utca 1. 
s'.-ám alatt

Zene a Hungáriában. I-'olvó hó 
17-től kezdve a Hungária kávéház­
ban minden este a felsőtnagyaror- 
szági közismert Geszti Jenő cigány- 
primás és szólista teljes zenekarr 
muzsikál.

Legjcbb cipő és csizma beszerzési 
forrás Pénzes cipő és csizma üzem). 
Rákóczi és Leány.uac.a sarok.

lij. Schaff János tánciskolájában a 
Boyalban az uj tánctanfolyam Itten, 
liéffő veszi kezdetűt Különórák bir- 
mcilv időiklreu.

Halálát lelte a viharban. Az el- 
P'-iilf hét péntekjén — mint, tudisi- 
1-(.-(k .ielenli — Hovorka Pál nigy- 
Inki lakos, kocsin Csanádpalrtára 
akart hajlani, l’tközben vihar érié 
utói. Hovorka eltévedt a hirtelen 
■ ölétségben és az utbaeső ciator- 

,'iához érve, nem a hidra hajtott, ha- 
iu-i!i fi I a föMésre és kocsistój a csa 

lótnába zuhant. Másnap az írrajá- 
r<-k verték észre a vizbeforddt ko- 
cs’ és holtan húzták ki alóla Horka 
Puli.

Négy fogásos menü ebéd 3K>O kor. 
Kél fogásos vacsora menü í?90 kor. 
Albert Belvárosi éttermében.

Tükörgyártés üvcgcsiszoás, régi 
lükről; iijjáöntúse Sipkovits Béla 
üvegmüipari vállalata. Szív utca 
14 -15. Telefon 356

Janihó énekel, mókáik, kitünően 
szórakoztat minden e-te Albert Bel­
városi (ttermében

íyÉfflím MM Baikháza
Fiao-ntoa 6L, félemelet. Telefon 112.

oim^iii megkezdte.
Hadi emelete;, Mies M 
parkettes szobákkal és fürdő szobákkal 
Széchényi, Arany János, Miklós, Jókai, 
Batthyányi, Barna, Füvészkert más főbb 

utcákon.
Villák a Sest.ikertbon és Nagyerdőn 
Főid Birtokok kisebb nagyobb tanyás 

birtokok.
Házhelyek klsebb-nagyobb terjede 

lemben.
MÁTÉ SÁNDOR rvug. m. kir. állam­
pénzt. tanácsos, „0. F, B." eng. irodája 

Széohényl-utoa 65. szám.
Telefon 14—63.
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JKilyen lesz a vasárnapi 
(Jycrmekbál ?

Látványos szinielöadás.

Van már annak több, mint egy év. 
tizede, hogy Debrecenben nagyobb 
gyermekbált tartottak, de olyat, ami­
lyen mához egy hétre, vasárnap dél­
után az Arany Bika dísztermében 
tesz, még nem rendeztek Debrecen­
ben. Olyan színes, ragyogó és értékes 
műsor fogja megelőzni, amely oktat, 
gyönyörködtet « valami káprázatosán 
szép látványosiságszámba fog menni.

Az „Arany Bika“ díszterme elő­
ször úgy fog kinézni, mint egy szín­
ház A közönség padsorokban foglal 
helyet, mások a páholyokban, vagy 
azok mögött az erkélyen.

Délután pontosan négy órakor fel­
hangzik a zene, utána szétnyílik a 
színpad beurathi függönye és har­
minchét gyermekszereplő játékában 
gyönyörködhet a közönség, különö­
sen a nagy gyermeksereg Tündér­
világ nyílik meg előttük. Festői jel- : 
mezek, nagyszerű jelenetek és egy t 
káprázatos felvonulás, mesebeli . 
herceg diadalmas bevonulása. Lepkék 
fogják vinni villanyvirágos kocsijá- i 
ban

Azután gyermekballet. majd báb- , 
színházi előadásban gyönpörködhet- ; 
nek a jelenlévők.

A műsor utólsó számát azonban 
egészen a közelgő karácsonyi ünne. 

•pék melegsége önti el. A szentföldet 
b annak felséges panorámáját látja 
majd a közönség s kapj.. hozzá a 
magyarázatot dr. Lindenberger Já­
nos prépost-prelátustól.

Amikor a műsornak 'égé le-z, ha­
marosan szétszedik ülőhelyeket és 
a díszes nagyterem!>. n kezdetet vesz! 
n gyermekbál. A négyest és a kotií- 
lioht- dr. Varga Emilné úrasszony 
rendezi

A régi szép idők ragyogó, szí 110,9 
képéit adja majd vissza a kotillion 
tánc, amikor a táncosok párjaikat 
gyönyörű ® a teremben bőven kap. 
haó kotillionokkal ékesítik fel. A 
gyermekből az esteli órákba nyúlik s 
utána majd a nagyok is táncra per­
dülhetnek.

A fcinyes estélyre személyenként 
háromezer korona a belépő dij, de 
egy családjegy öt személyre Aiár c^ak 
tízezer korona A négy személyes pá­
holy- húszezer korona, míg ;i hat sze­
mélyes páholy ára huszonötezer ko­
rona. Állóhely 1500 korona. Less 
azonbap az emeleti páholy mögött 
erkély ülő is, ahová színién 1500 ko­
rona lesz egy ülőhely. F.rkélyjegy- 
gyel azonban a táncteremben, illetve 
a táncon résztvenni nem lehet.

Jegyek a gyermekbálra és a vele 
kapcsolatos sainiolőadásra Antalfy 
József könyvkereskedésében kap­
hatók

SZÍREK ANDRÁS 
elsőrendű úri- és egyenruha szabósága 
Angol gyapjúszöveteit, iskolai és egyen­
ruházati sapkák raktára.

Szent Anna-utoa 1. szám
tt« 1 «ft<»■*« s-os».

Veszünk:
mézet, mákot, diót, babot, 
borsót, lencsét stb. hüve­
lyeseket és olajos magvakat 
Mézhez kannákat és egyéb 
árukhoz szükséges csoma­
golási eszközöket a vásárolt 
árukhoz küldünk. Nagyobb té­
telek átvételéhez megbízot­
tunkat leküldjük.

SPITZER ÉS FEKETE R.-T.
Budapest, IX. I»ónyay-utoza 3C.

Telefon : József 72—80.
Sürgönyeim: Spitzék Budapest

Három millió a kollégiumi 
nagy könyvtár defioitje.

Debrecennek leghatalmasabb kul­
turális értéke a kollégiumi nagy 
könyvtár válságos helyzetbe jutott. 
A hívek adakozásából, kiváló taná­
roktól összegyűjtőit nagy könyvtár 
évek óta súlyos anyagi helyzetben 
vergődik. E hatalmas kultur anyag: 
180,000 kötet könyv évek óta alig 
szaporodik.

Nem csak könyveket nem tud­
nak venni, hanem még a külföldi 
folyóiratokat sem tudják besze­
rezni, igy több esetben kény 
telenek pénzhiány miatt a foly­

tonosságot megszakítani.
A tiszántúli egyházkerület, a kol­

légium mindent meglesz könyvtárá­

Cigányküldöttség a városi elöljáróságnál.
Negyven feljelentés engedély nélkül való építkezés miatt

t4 cigányokat, a drága jó, vidám 
morékat a városi elöljáróság még a 
tavaszon betelepítette szabad lak­
helyükről. a régi téglavetőből a nyú­
lási barakkba. Jót tett a környék­
nek. mert ezek a barna legények 
hangosak.

A cigányok a jó meleg esőtlen 
nyáron jól érezték magukat az uj 
hajlékban. Nem igen sokat törődtek 
vele, hogy a lakáson nem volt ajtó, 
hiányzott az ablak, sőt még az eget 
is meglehetett látni a tetőn át.

Jött a hűvös ősz. A szél akarmer- 
ről fújt, csak hideg volt.

A cigányok gondolkozóba estek 
és tisztelegtek az elöljáróság­

nál. kérték.
hogy az ajtót, ablakot javítsák ki, a 
tetőt hozzák rendbe, mert igy nem 
lehet lakni. 1

.Megfagyunk uram a télen — 
kesereglek. És hangosan fájlalták 
régi jó helyüket, az öreg téglavetőt, 
a jó meleg szemétdombot. Az elöl­

zda'1 Bank r.-t. alaptőkeemelése
Három és fél miliiárdra.

Mint értesülünk, a Gazda1' Biuik 
1. t igazgatósága a napokban tartott 
ülésén eltuittározla a bank 1 mil­
liárd korona alaptőkéjének 3‘/a mil­
liárd koronára való felemelé-ét. Az 
uj részvények hir szerint 100%-os 
felpénzzel bocsáttatnak csakis a régi 
részvényesi; rendelkezésére. Az igaz­
gatósági ülésen szóbakerült. bogy az 
alakulás után igen sokan jelentkez­
tek a banknál, akik az akkor már 
lezárt részvényjegyzésben részt óhaj­

tottak venni Tekintettel arra, hogy 
a gazdaközönségnek minél szélesebb 
rétegét képviselje, ami különben 
igazgatóságának összzeállitásában is 
kifejezésre jut. az igazgatóságnak 
módot kell találni arra, hogy azok, 
akik az első részvényjegyzséből ki­
maradtak az alaptőkeemelésnél rész, 
vényhez juthassanak. Egyelőre még 
nem állapíttatott meg hogy ez mily 
módon fog történni, mintán az igaz­
gatóság helyzetét megnehezíti «i a 
körülmény. hogy a régi rászvéiny- 
jegyzeík az uj darabok átvételéhez 

Női gyapjú kötött kabátok 
minden színien 62,000 és 72,000 koro iáért. — Kötött 
gyapjú blúz 29.003 ós 37,500 K. G;erek-trlcó 17,500 
K-tól. Férfi ingek 17,000 K-tól. Férfi-sapka 4950 koronától
kapható a KÖZSZÜKSÉGLETI AHO 3 AZ 3AN Csapö-a’cza 9.

ért. De anyagi forrásaik korlátoltak, 
igy ime ez évben a könyvtár defi­
citje már 3 millióra nőtt fel. A kerü­
let most 200,000 koronára emelte a 
hozzájárulást, ez azonban csekély- 
Ezenkivül megkeresi Debrecen vá­
rosát és az államot, hathatósabb 
támogatást kérvén tőlük.

Debrecen város, bár neki is van 
egy amazt számban és értékben 
meg se közelitő könyvtára, kell, 
hogy siessen az anyakönyvtár segít­
ségére. Az anyakönyvtár pótolhatat­
lan közkincs, hol mindenki megtalál­
ja olvasni valóját. És inkább legyen 
a városban egy lehetőleg teljes 
mint két kezdetleges, vagy félbe ma­
radt könyvtár.

járóság mit tehetett mit nem: a ci­
gányoknak jó tanácsot adott, az 
ügyről pedig jelentést tett a tanács­
nak.

A cigányokat kitelepítették a tég­
lavetőből. Helyükre uj jövevények 
telepedlek. A téglavetőben dolgozó 
munkások a városban nem tudtak 
lakáshoz jutni, hozzáfogtak engedély 
nélkül építkezni a város telkén. — 

i Egyik sárból építkezett, másik vá- 
I lyogból építette a kis házat.
I Közel negyven feljelentés érke­

zett az elöljárósághoz engedély 
nélkül való építkezés kihágás 

tárgyában.
Az elöljáróság egyenkint citálja

be az újonnan építkezőket. Egyik
azzal védekezik, hogy nem kapott 
lakást, másik azzal, hogy már több 
épületet talált, hát ő is épített. Az 

I ügy lebonyolításánál nagy nehézsé- 
■ get okoz, hogy az építtetők legna- 
i gyobb részt debreceniek. A tanács 
‘ dönt majd ezek ügyében is.

nagaiszikódnak. Hogy a bank egyéb­
kén,) mennyire hivatott képviselni a 
magyar gazdatársadalmat. kitűnik 
abból, hogy részvényjegyzői között 
oly nagybirtokosok, mint Frigyes ki­
ró l_vi herceg, őfensége.. József királyi 

■ herceg őfensége c-aládjával szerepe). 
: nek Ezen neveken kívül körülbelül 

4500 kisgazda veti részt a „Gazda" 
Bank alakulásánál. Egy pillantás a 
bank igazgatóságának névsorára, 
kellőképen bizonyítja fenti állítá­
sunkat:

Dr. Almássy Imre gróf földbirto­
kos, az Országos Mezőgazdasági 
Kamara elnöke. BotUik József föld­
birtokos. nemzetgyűlési képviselő, 
Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kama­
ra elnöke. Földbérlők Országos Sző. 
vétségének elnöke. Dr. Csobaji Gyu­
la földbirtokos. Gróf Jankovich-Bé- 
sá.n József földbirtokos. Jókay-Szilá. 
gyi Miklós földbirtokos. Koós Mihály 
államtitkár, földbirtokos, Dr. Kováts 
Nagy Sándor v. főispán, nemzetgyű­
lési képviselő. T.ánv! Mór földMrfru

kos, y. országgyűlési képviselő, bárig 
Maillott Nándor földbirtokos, v. fői*- 
pán, nemzetgyűlési képviselő, ZemjL, 
Jénvárimiegyei Gazdasági Egyesület 

' 'elnöke. Maitlekovich Sándor v. b. t. t, 
I a Magyar Közgazdasági Táisaság el- 
i nőké. Meczner Tibor földbirtokos.

Melczer László földbirtokos, nem- 
' zetgyülési képviselő. Mikecz István 

Szabolesvármegye alispánja. Put- 
noky Móric földbirtokos, v. főispán, 
nemzetgyűlési képviselő. Szily Ta­
más földbirtokos, nemzet gyűlési kép. 
viselő, az Országos Mezőgazdasági 
Kamara alielnöke. Tankovich János 
fcjldbirtokos, nemzetgyűlési képvise­
lő. báró Trauttenberg Imiié földbirto­
kos. Urbanovich Zoltán földbirtokos, 
báró Wlaldboitt Frigyes földbirtokos, 

i Zemplénvánmegyei Gazdasági Egye- 
I sülét mezőgazdasági szakosztályának 
I elnöke, báró Waldbott Kelemen föld- 
I birtokos, a Tiszajobbparti Várme- 
I gyék Erdészeti Egyesületének elnöke 
í Zsitvay Tiobr nemzetgyűlési ikiépvi. 
; selő, v. főispán.

Fent, elmondottak folytán érthető 
a nagy' A’deklődés, amellyel a gizda- 
t.ársadalom a bank tevékenységét 
figyeli.

Megmérgezte 
a napraforgó kóró.

Halállal végződő játék.
A napokban Buchuitz János 14 éves 

csengőiéi fiú pajtásával, Tóth Mi­
hállyal játszott. A játék során összo- 

. koccantak s elpüföltgk egymást. — 
; Tóth Mihály egy napraforgó-kóróval 

hadakozott. A harc hevében pajtását
I többször megcsapkodta a különös 
I harci eszközzel s ezek során Buchuitz 

több jelentéktelen véü'ző sebe,t ka.. 
írott. Sem a gyerekek, som a szülők 
nem tulajdonítottak fontosságot a 
sérüléseknek s figyelembe s%» vették.

Buchuitz azonban hirtelen rosszul 
lett, a rosszullét fokozódott, úgy, 
hogy szülei a kórházba szállitották. 
A kórházban azután megállapítot­
ták. hogy fl szerencsétlen fiatal gye. 
ick vérében haláltokozó kór végzi 

' pusztító munkáját, merevgörcsöt ka­
pott. Ez a betegség ezer és ezer ka­
tonái pusztított el a háború alatt. 

, Jelentéktelen sebesülés i> halállal 
í végződött, ha tetanusz bacillus fer- 
I tűzte meg. Ez a veszedelmes kór 

pusztította el tegnap a áatal Buch, 
nitzot is. aki játék közben kapta a 
halálos kórt

Drága lesz az idén a bál. A báli 
szezon megindult. A bálrendezők 
mindenfelé néznek terem után A kö­
zönség már a Bika díszterméhez szo­
kott és csak ez egysedül alkalmas na. 
gyobb bálok rendezésére. A Bika ki­
vételes helyzetéhez képest kivételes 
árat, is kér. Egy estére a teremért fű­
téssel együtt jelenleg két millió koro­
na bér jár Ezen kívül jön a világi, 
tás. Külön jön a zene. Mind drága 
pénz Ámde erősen figy elembe jön a 
báli toalettek ára, ez maga egy nagy 
vagyon a mai rósz világban. Úgy, 
hogy az idén a bálozás nagyon drága 
lesz 
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Halassy ITVariska A Kollégiumnak sem ad a város Fütyörészve ment 
veszedelemben.

Rézgálic mérgezés.
A Csokonai jszinház legértékesebb ' 

művésznője, a komoly színpadi mü- ’ 
vfszpt megértői résziéről jbggai |ra_ 
jongott drámai hősnő: Halassy Maris­
ka, a naplókban nagy veszedelemben 
forgott. Derűs arccal, jókedvvel, 
élénk, ragyogó tekintettél beszéli el 
maga mi történt ve!«.

Szőlőt evett- Nagyon szereti, 
egy kilót és mohón neki látott 
telenében rá se gondolt, hogy 
keiene mosni, csak úgy ahogy vette, 
mindjárt meg is étté.

— Mariska, szólt rá a szigorú 
mama, — te már annyi szőlőt eszel, 
hogy nem is fogsz ebédelni.

— Dehogy nem. — válaszolta rá 
hirtelen Halassy Mariska, — még 
csak ezután fog jólesni az ebed. — 
Anyuskáim, ez étvágyai, csinál.

Hát pedjg neon csinlált Ellenkező, 
leg Kevés idő múltán Halassy Ma­
riska rosszul lett. Sápadni kezdett, 
azután hirtelen szédült, mintha az 
egész világ felakarl volna fordulni 
vele.

— Anyám, rosszul vagyok, — he­
begte szaggatottan

Szegény jó édes anyja, az aranyos 
humora Halassy mama maga i®, bele­
sápadt, úgy megijedt s. bizony a szín­
padon se csinálta volna különbből, 
olyan drámai allűröket vett fel. 
Hogyne, mikor a Csokonai színház 
s®*mefénye, neki me<r egész világa —■ 
az ő aranyos leánya, Mariskája rósz- 
szül lett.

Átölelte, lefektette, simogatta, sze­
líden faggatta;

— Hol fáj, mi fáj...? Megyek or-

kompetencia fát.

Vett 
Hir- 
meg

Még 1914-ben történt, hogy a kol­
légium lemondott ősi jogáról és pénz-, 
ben váltotta meg a várostól a fa­
kompetenciáját .Járt pedig a kollé­
giumnak 328 öl tűzifa és a város az 
akkor legmagasabb áron váltotta 
meg: őlenkint 32 koronáért. Az idő 
változott. Pénzünk vásárló ereje le­
zuhant, a faára felszaladt s a 32 ko­
rona megtérítés maradt. Ennek foly­
tán a kollégium óriási kárt szenve­
dett évente. Sőt mondhatni, hogy a 
kollégiumot a tüzelő anyag beszerző 
se juttatta a nagyon súlyos gazda­
sági válságba.

A megkárosult kollégium több 
ben megkereste a várost, hogy 
megváltási árat úgy emelje, hogy 
lehessen belőle venni vagy adjon

iz- 
e 

fát 
fát

A város azonban ragaszkodott a szer 
ződéshez.

Az idén a kollégium kára már leg­
alább 60 millió. Újból kérte tehát a 
fa váltságárának felemelését. A vá­
rosi tanács végre belátta a tartha­
tatlan helyzetet s a váltságdíjat egy­
millió koronára emelte fel.

A kollégium igazgatótanácsa azon­
ban nem elégedett meg a millióval, 
mely egy vaggon fa ára. hanem meg 
kereste .az elnökséget, hogy újra 
tárgyaljon a várossal s ha e tárgya­
lások eredményre nem vezetnének, a 
kollégium kénytelen lesz a 32 koro­
nát valorizálva követelni a várostól. 
Ezzel az évek óta húzódó vitás ügy 
csak elodázódott. de nem oldatott, 
meg.

a másvilágra.
Hajdúszoboszlón tegnap fel­

akasztotta magát Qönczv Kálmán 
gazdálkodó Kállai József nevű 16 
éves bérese.

A fiú tettének okát neun sikerült 
megállapítani.

Mónikáját vidáman végezte s aa 
istállóban fütyönészni hallották öt 
perccel azelőtt, mielőtt a holttestét 
n gerendán függve találták. Teste 
még meleg volt.

Nagyszabású Jótékonysági ünnepélyek 
Karácsony előtt.

Karácsonyi vásár. — Versenyek. — Bábszínház. 
Zűndérszinpad.

És már ment is, hozta is. Szeren­
csére idejében, mielőtt komolyabb 
fordulatot vetett volna a hirtelen 
támadt rosszallót...

— Az volt a, baj, — mondta más­
nap az orvos. — hogy a művésznő 
.leim mosta meg a szőlőt. Erősen réz- 
gálicos. volt mindegyik fürt. Gyomor 
infekciót okozott, egy kis rézgálic 
mérgezést, de most mái- nincs és nem 
is lesz semmi baj.

Halassy Mariska _________ ___
lejtett mindent. Ragyogott a tekin­
tete, mikor nevetve elbeszélte, meny­
nyire megijjedt, A színháznál aztán 
kedves tréfálkozással használják ki

egy kis rézgálic

csakhamar elfe-

kedves tréfálkozással használják 
« Mariska jó kedvét:

—- Nem ennél egv kis szőlőt?
— Dehogy nem! — válaszolja : 

frissen Halassy Marislka. _  de adj;
tok vele egy pohár vizjyt is, mert 
»ifibb jól megmosom.

Minden esztendőben. Karácsony 
hónapjában nagy érdeklődés mellett 
szokta megtartani karácsonyi vásár­
jait a Szí Erzsébet nőegyesület. —- 
Tavaly szükebb keretek között, 
meri a volt Bika mozgó színház he­
lyisége állott a rendelkezésére mégis 
négy napon át szakadatlanul tele 
volt a helyiség érdeklődőkkel és a 
szép erkö'csi siker mellett igen nagy 
volt a jótékony célt szolgáló anyagi 
eredmény is. ,

Az idén azonban már az Arany 
Bika szálloda nagytermét, idejekorán 
lekötötték erre a célra és ig.v

igen nagyszabású, méreteiben 
és programmjában az eddigi 
karácsonyi vásárokat jóval felül 
múló jótékonysági vásárt ren­

deznek.
Az úrasszonyok nagy gárdája Csa* 

nak Józsefné és Májerszky Bé'áné 
úrasszonyok vezetése mellett mär 
megkezdték az előkészületeket. A 
diszterem csudaszép sátorváros lesz, 
ahol a közönség

egész napon át élvezheti a séta­
hangversenyt.

Nagyszerű lesz a különféle kiállí­
tások csoportja. Mindegyik külön- 
külön is egy-egy látványosság, ügye­
sen rendezett és gazdag, a mellett 
a viszonyokhoz képest olcsó lesz az ’ 
élelmiszer és baromfipiac. Nem ma­
rad el most sem a cigányok sátora.

ahol úrasszonyok és urleányok jó­
solnak.

Mindég nagyon keresett volt, ta­
valy azonban nem lehetett megcsi­
nálni. az idén azonban annál gazda- 

Sorsolási sátor. Rend­
értékes tárgy kerül ott.kívül sok é

kisorsolásra. A buffet pedig az ed- 
; digieknél sokkal nagyobb lesz. Ui- 
: asszonyok és urleányok a sok étel- 
j ital mellett debreceni speciálisukat 
■ is árulni fognak.
i De egyike lesz a. karácsonyi vá-
. sár nagyon vonzó látni valójának

a tündérszinház, amelyet a 
hangverseny-teremben rendez­
nek be s ahol közel ötvenen fog­
nak minden délután két órán­
ként tartandó olcsó előadásokon 

szerepelni.
, Természetesen, mint mindég most, 

is meg lesz a confetti csata és es- 
l lénként a tánc is.

A programm még ezekben koránt- 
t sem teljes, csupán egyes részeit, em­

lítettük fel. A legtübb még előkészí­
tés alatt van és csak a későbbi ér­
tesítésekben ad róla hirt a buzgón 
tevékenykedő Erzsébet nőegylet.

A kormány a gazdasági oktatásért. 
Tudvalevő, hogy a háború után a 
kormány az oktatás egyik lényeges 
alkatrészévé tette a mezőgazdasági 
oktatást. Szigorúan meghagyja külö­
nösen az elemi iskolákban a mező- 

i gazdasági oktatás intenzivebb beállí­
tását. A gazdasági oktatás előmoz. 
ditására maga is tőletelhe.tőleg áldoz'. 
A debreceni ref. tanítóképző intézet­
nek kergazdasági felszerelésre 250,000 
koronát. a vef. tanitónőképzőnek 
ugyanilyen. célra 150.000 koronát 
adott.

Próbaeljegyzés lett divattá Ameri­
kában. Harald Stanton Vanderbilt és 
l.lanor Stars, a felső négysizáz köré. 

I be tartozó hölgy a múltkoriban pró- 
baeljegyzést kötöttek 12 hónapra. A 
jegyespár elhatározta, hogy a próba­
idő alatt lehetőleg gyakran együtt 
lesznek, nem titkolták <>] egymás 
előtt rcssiz tulajdonságaikat, hogy 
igy meggyőződhessenek róla, el tud­
jak.e \i~elni ezeket a rossz tulajdon­
ságaikat. Ha rájönnének, hogy nem 
egyniásilioz. valók, békésen elválnak 

és jó barátok maradnak. Ha be­
válnak egymás előtt, a próbaidőt el- 
i g.vziis követi.

Legénykedö testvérgyilkol. Megír­
tuk, hogy Nagyivánon Urbán Antal 
lakodalmán Répászki István 19 éves 
gazdciifju sízivenszunt®, a bátyját, Ré- 
pászki Sándort, mert ez j kötekedő 
flut re.ndne intette. A csendőrök a 
testvéi'gyilkost a községházára ki. 
sértők, itt a jegyző atyailag korholta 
a flut, hogy emelhetett kést a báty­
jára. Magábatéirés helyett azonban 
indulatosan szólalt meg a legény, 
akinek még a testvére vére ott piros- 
lott a közén:

•ló lesz hallgatni, meri maga is 
kaphat még.

A testvérgyilkos most az egri tör­
vényszéken váirja bűnéért a bünhö- 
dést.

TŰZIFA 
állandóan kapható házhoz szállítva 

Dómok Jenő 
f.ikereskedűnél 

Veres-utca 22. TeleJor.7-08
•WT1 Kitűnő

férfi fehérnemfiek

ELADÓ
a Sámsoni ország-
utón levő 19. számú
Jómenetelü füszerüzlettel és be­
költözhető lakással. Értekezni ugyanott

Szenzációs olcsó árak!
AY MOS TESTVÉRE férfi ffiu r..ha 

nagyáruházában, BlKA-szálló épület. (Cégre kérem 
Mindenkor a a lencsém, adta, tartó. rain8sí,ü térfI 8lt8ny JJ’X “ f,gyelni 0

140 000 K-tól WJ.W mIk^Fia öltönyök mir 
Fekete bőrkabátok m ir 
Téli felöltők már 220,000 >>

már 190,000 K-tól (HjaN
Buna fia tóakrtátak már 130 000 K‘WI felJebb
Férfi nadrágok már aeyoo ’’

;k., ___»
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A mai tőzsde«
A korona 0 300

Nemesiémjelentés: Ezüst 1 koronás 
2300. 2 iko-j oná.s 4600, forint 6250, 5 lko- 
ronás 12000 arany 10 koronás 6400, 
20 ko'-ovás 128,000, dukáf arany 71400.

Zürichi zárlat: Párta 3030, Iznidon 
2489, Ncwvork 578. Milano 2.425 Hol­
landia 211 fél, Berlin 1 fél, Becs 81, 
Szolia 490 Prága 1665. Budapest 300, 
Bukarest 300, Belgrad 650.

Deviznközpont hivatalos árfolyamai 
F: uncia ’tank 1090-156. líra 810 -926. 
Brüsszel belga frank 910—65, Amster­
dam holhr.di fői int 7-130—870 Krisz­
tiánig t; or vég korona 2920 -3140 Itá­
lia 860 -915, Párás 1075 141 Prága 
szokoj 577- 621, Stockholm svéd ko­
rong .5240—5570, Bécsi osztrák korona 
2810—3030, Szófia lóvá 168—79. New- 
york dollár 20100. A többi változatán.

Terménytőzsde zárlat: A mai tér. 
ménytőzsdé.ni az irányzat igen szilárd 
az álak általában 5000 koronával elm­
élkedtek.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszvvidéki 
búza 102— 104, egyéb 101.—103. rozs 
70—71000. tak árpa 68000 sárárpa 75 
—77500, köles 77500—8000 zab 70- 
73000. tengeri 69—71000.

Ferencvárosi sertésfelentés. Nyilt- 
vásári maradvány 186., nem éilkezett 
semmi cl adatott 50.

Arak: könnyű 71’03—8600, nehéz 
8300— 9500.

Záitvásári maradvány 44 érkezett 
és eladatott 23. Arak a fentiek

Csath Zsigmoncl aranvlakodalma. 
A hűséges házas’ársi életnek két 
városszerte tisztelt és nagyrabecsült 
tagját: Csath Zsigmond ny. posta- 
főfelüp-yvlőt és nejé' Dangl Lujzát 
granihilták tegnapelőtt házasságuk 
ötven éves fordu’ója alkalmából. A 
kedve« öreg pár aranylakodalma al­
kalmából dr. Lindenberger .János 
prépost-prelátus mondott misét a 
róni. kath. templomban s azután a 
jubiláns házaspárt megáldotta. Csath 
zsigim>ndo‘ és nejét az ismerő ők és 
tisztelők vették körül, rengeteg vi­
rággal és szerencsekivánataikkal 
halmozták el.

Katonazene. \‘asá:wip este színház 
utóin a Bik i kávéházban Nől.h kar­
nagy vezetése »lat:. Utánra Magyart 
Imiié ií fiai zeneka a réggé1 5 óráig-

Napsugár vagyonmentönek kaxá. 
cscnyi nagy átverése december 3-iikán 
kezdődik. Árverés céljára minden­
nemű i><cndeziisi. felszerelési, hasz­
nálati. ípnyüzési,. ruhátsal-i ciíkk, mű­
tárgy. ségiség, ékszer stb. egész no. 
vemb r hónapban, beadható (vidékről 
is) Piac utca 10. alaitt Hivatalos órák 
csukás délután 3—6-ig. 'telefon 10-10.

Minden elfogadható áron eladók: 
'teljesen uj és keveset használt női 
kabátok, női és leány kosztümök, téli 
és nyárt ruhák, fehérneműnk. 38-as 
cipők, farkas szőrmoboa és egy jó 
karban lévő asztali spnrhelt- Megte­
kinthető 18.án. egész nap és többi 
napokon délután 5 órától Cím a kia­
dóban.

Országos hirü .lanbó tambuija. zene­
kar minden este Albert Belvárosi ét­
termében hangversenyez.

Liener Béla fényképészet! műterme 
állandóan nyitva reggel 8-tól este 
6.ig, vasát-- és ünnepnapokon is.

Egy liter finom ó rizling bor 1200 
kor. Egy liter hároméves csalogató 
2500 kor. \lberl Belvárosi < ttermében 

Ebéd, vacsora abon-, 135000 kor.
Albert Belvárosi éttenmélien.

Női, férfi* és gy?rnj«kba- 
risgyák, gyapjú casárjok, 
külöofék sz?ksségü vász­
nak, Siffoijok, njosóárúk, 
Szabó kellékek, rövidárók 

és pipere cikkek
Bagi és Patrik

Szsnt Anna-ntoa 6. szám.
Állandóan olcsó szabott árak. 

Kérjük kirakat árainkat f gyolemel kísérni

Az igazságügy miniszter az Liláin ügyről
Ma délután a kereskedelmi és 

iparkamara nagy termében az ösz- 
szes vidéki pénzintézetek tihakozó 
gyűlést tartottak, amelyen 500 pénz 
intézet képviselője jelent meg. A til­
takozó gyűlésen állást foglaltak a 
hitelszövetkezetek felállításának 

terve ellen. Több felszólalás után

Az összes vidéki pénzintézetek tiltakozó gyűlése
Az Ulain ügyben ma délután foly­

tatott tanácskozással kapcsolatban 
kérdést intéztünk Nagy Emil igaz- 
ságügyminiszterhez, aki a követke­
zőkéit mondotta:

— Az egész vizsgálat anyagát 
minden egyes jegyzőkönyvet az 
jgyészségi szakértőkkel ma délután ( 
fogjuk áiFanulmányozni. A tanács- i 
kozás után természetesen ál'ástfog- í 
lalok foglalni t l.hi-n la kérdésben.

A református lelkészegyesület f. hó 
19-én hétfőn d u. fél 6 órakor tartan­
dó üléseni dr. Menkel Rudolf münc­
heni egyetemi tanár fog előadást tar­
tani a jeli, n! gi németországi egyházi 
viszonyokról Ez alkalomból a -tagok 
lakozott érdeklődést kéVi fl Modenától-

A debreceni m. kir. Gazdasági 
Akadémia bálja, cserneki és tarközi 
Dessewffy /György vigalmi bizott­
ság elnöke a vigalmi tagokat ‘ érte­
kezletre hívta ősszé szombat d. u. 
a gazdász-bál idejének megállapí­
tása végett. A gyűlés a bál idejét
1924. január 26-ra tűzte ki. A vi­
galmi bizottság az elnök indítvá­
nyára ippi és érkeserüi Fráter Je­
nőt választotta meg a bál főrende­
zőjévé.

Ma délután 5 órakor uzsona zen» 
r.st» nagv hangverseny a „Korzó“ 
iká véházban. Büffé. cukrászda am" i- 
kai italok Charly néger kávét főz 
Záróra reggel öt órákor.

Halálozás. Mély fájdalommal tu­
datjuk, hogy néhai Béna Forfunátó 
kőfaragó mester rövid, de su'^-os 
szenvedés után meghalt Földi réstzei 
ti róni, kath egyh z széttartó u sze- 
J Int e hó 18-án, d, u 3 órakor a róm. 
kall), temető kápolnájából örök nyu­
galomra fog tétetni Siratji.1 bánatos 
özvegyei

Értesítjük tisztelt ügyfeleinket 
liogy sclkáig nélkülözött helyi képvi­
seletünket Debrecenben Erzsébleit-u. 
52 szám a'att megnyitottuk s annak 
vezetését Hatvány János és Kozma 
Endre urakra biztuk. A biztosító min 
de.) ágazatát f<’keltűik. ügyleteket 
kötünk arany búza valutágan'. Vi­
szont biztosításokat Zürich és Kölnt 
intézeteiknél helyezünk el. mely inté­
zetek vagyona felülmúlja az ezer mii 
liárd magyar koronát Mint kai’telen 
kívül álló intézel alacsony dijtétele­
inkkel vállaljuk a legnagyobb kozká- 
zatot. Universale általános biztosító 
társaság veizéiikdpviseletie

Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok jó barátok és ismerősök, akik 
felei tibetiét len fiunknak t emelésén 
megjelentek s részvétükkel fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, fogad­
ják érte ez utón is hálás köszönete- 
met Debrecen. 1923 november hó 17. 
Bosznay István eh nieje.

Szabó műhely megnyitás Ti- zie­
let tol ortesitem a n é közönséget, 
hogy féi’flszahó inüh-yemet ismét- 
megnyitottain. hol minden szak­
mába vágó do'k'ii jirtányo- m. fordí­
tásokat a 1 egolcsóbbaiT úgy szintén 
egy 'nruhát szak z.enüon kós-zitek — 
Tisztviselő un jena-k áléiig el meny. 
Tisztelettel Szél1 Mihálv m i-zabó. 
Berek-utca 5 szám.

Máthéi János vízvezetéki szerelő, 
mester, készít vízvezeték, csatornázás 
és fürdőberendezési munkálatokat, 
valamint o szakban vágó javításokat 
is. Raktáron szivattyúk, fürdőboren- 
dozési tárgyak ülőkádak, gázfürdő- 
kálvhák. 106(1 1| víztartályok. Tele­
fon 321.

eJci'iirjesateUek egy határozhat! ja­
vaslatot. A határozati javaslat azt 
kívánja, hogy a már meglévő inté­
zeteket bízzák meg a hitelek lebo­
nyolításával a pénzintézeti központ 
utján. A határozati javaslatot kül- 
(ióttségik'g a pénzügyminiszter elé 

fogják terjeszteni a gyűlés részvevői.

mert, akktr már az összes adatok 
alapján az egész ügy a legteljesebb 
niegvilágitában fog előttem álíani. 
Hivatali állásom követeli, hogy ál­
lást foglaljak ebben tz ügyben, mert 
most nem arról van szó, hogy Ulain 
letartózúalását fenn&frtsuk-e. „Erről 
már a minisztertanács döntött, épen 
azért, mert ez t politikai felelősség 
kérdését is jelenti.

A (Kálvinisták Templomé gyesül«* 
te“ vegyes énekkarának tanulás 
órái hetenkint csütörtökön tartatnak 
a kollógum ének- és zenetermében. 
Este 7—8-ig a hölgyek, 8—9-ig a fér­
fiak részére. Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Vasárnapi iskolák a következő he­
lyen tartatnak: Diakónissza-otthoin- 
ban Ispotály telep 9. d. e. 9 órakor, 
Széchenyi u. 4. sz. a. paróchiánd. e. 9 
órakor, Dóczi intézetben Kossuth u. 
d. e. 9 órakor, Leány u. iskolában 
d. e. 9 órakor, Nőegyleti árvaházfoan 
8. d. e. 8 órákon-. Csapókerti iskolá­
ban d. e. 9 órakor, Csap u. iskolában 
d. e- 11 órakor, Homokkerti imaház­
ban d. e. 11 órakor, Egyháztért fiú­
iskolában d. e. 11 órakor, Pacsirta u. 
fiúiskolában d. e. 9 órakor.

Házasságok. Az elmúlt, héten az 
állami anyakönyvi hivatalnál a kö­
veik,>ző házasságok kötettek: Hor­
váth József ref.. Horváth Juliánná- 
\;il ref., Braun Zoltán ,zr. Wirtlr 
mami JuliánnávaJ izr... Pocsai Ist­
ván . kath.. Szemain Máriával r. k. 
Minkolczi Ferenc Vef., géplakatos 
\ ckony Máriával ref., Belényessy 
László ref. Major Juliannával ref., 
Jíadácsi József r. kath. Milnár Er­
zsébettel ref.

Népesedés. Az elmúlt héten 28 fiú, 
?2 leány, összesen 53 gyermek szüle­
tett Ez idő alatt 37-en haltaik: oK A 
város lakossága természetes utón egy 
hét leforgása alatt 13-a.l nüvdkedett.

Forró vízzel leöntötte a férjét.
Poth Sándor soproni gazdasági mun 
kás összeveszett a feleségével. A 
veszekedés után lefeküdt. Az asz- 
szony egy hatalmas fazékban vizet 
farralt. a forró vízzel alvó férjét 
leöntötite. A férfi súlyos égési sebe­
ket szenvedett, élet és halál között 
van. Az asszonyt, két kicsi gyerme­
kére való tekintettel szabadlábon 
hagyták.

Fiqyelmeztetiük a hirdetéseket 
és más közleményeket feladó közön­
séget. hogy a Debreczeni Újsághoz 
vezető Kossnth-iitcai kapu zárva 
van. a Piac-utca felől, a Nizzai vi­
rág csarnok mellett lehet a Debrer 
czeni Újság kiadóhivatalához be­
jutni.

Önkéntes árverés.
Omlód, (lull dűlő 19. szám, alatti 

- és fél Imid ingal'an 7.923. noveni- 
ber fi. a. •') órakor Vár-iilea 
II. xztini alall önkéntes árveréeon 
eladalik.

Hészleies árverési feltóte'ök dr. 
A oo.p l.stc,' n i's I’e 'ks Lajos ügwé- 
di'k Sz.enf Anim-iitca 8. szánni iro- 
dájá.bln megtudhatók.

Színház.
Ä Csokonai színház möserfr '

Hétfőn: A iiazajáró lélek, színmű. 
Újdonság Kardos Géza fellépte. A) 
bérlet.

Kedden: A hazajáró lélek. Bérlet­
szünet.

Szerdán: A cigánybáró. TisztviMlő- 
est. B) bérlet.

Csütörtökön: A hazajáró lélek. C) 
bérlet.

Pénteken: A hazajáró lélek D) bér­
let.

Kilenc zsúfolt ház étllvaate eddig 
végig a ma es;e .színre kerülő .Dia­
dalmas asszony operetett. mely rö­
vid időre pihenésre lesz kárhoztatva, 
az igaagatóságnak a bérlőkre való 
tekintete miatt és igy hétfőn lesz a 

premdeirje ,a budapesti Nemzeti 
Színház óriási skent aratott színmü­
vének , A hazajáró léleknek. Zilahy 
Lajos ezen egészen újszerű darab­

jában lép fel először hosszas beteg­
sége után IKardoiss Géza. — Jókai 
dramatizált regénye „A fekete gyé­
mántok' ma déliuíán mérsékelt hely­
árakkal kerül színre.

Kacagó, v.ig eöadások az Omniái- 
ban: Chaplin Fix.Fox, Zoro éo 

Huru ma utoljára.
Lady Hamilton hétfőn közkívá­

natra az Omniában,
(Meteorban ma, szombaton közkí­

vánatra a , Névtelen asszony“ Ameri­
ka legnaayobb tragikájávaí a fősze­
repben. Előadások 6 (Is 8 órakor. Va­
sárnap „Jön a rozson át‘‘ Lóth Ilávát

Monna Vanna Maeterlinck világ­
hírű színűvé hímen, Lyda Salma­
nova Wegener Lee Parry főszereplé­
sével Apolló és Vígszínházban hétfő­
től egyszerre bemutatva, Jegy elővétel.

Nyiíttér.~~
SzBveteimbftl.

Télikabát 300.000, felöltő SOOOÖÜ, 
öltöny 250.000. kosztüm 600.000, nM 
köpeny 600.000. csikosnadrág 80.000 
struksz 60.000 koronától, katonai 
munkát és fordításokat legolcsóbban 
készítek.

Tegdes Jánosa
Péterfla 42

keretkKltlrnt Dobozok, 
minden változatba klsztUnek 

DÁVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészet 
és dobozgyár r.-t.-nál. DEBRE.CZEN. 

FÜVÉSZKERT-U. 9.

Eladó ingatlanok
Földek:

17 hold tanyás bir-tok a Cserén.
31 hold tanpás birtok a Pancsikán, 
14 hold homok birtok AlsójózsA. 
54 hold príma fekete föld sä On­

dódon.
30 hold prima fekete föld Kismar­

ján.
24 hold tanyás birtok a. Diószegi 

utón
Üres lelkek 3400,200 0 és 1000 3 

ö‘’k?k. , _ -
Házak:

Belvárosban és telepeken.
Szőlők: Bodán. Sestakertben, Mar. 

(inkán Bagosou. Bocskai kertben.
Kiadó bérbe: 15 hold halápi ta- 

ínyás birtok és '924- iu’td \ uradá^fij 
föld vidékén. Kiadó a főtéren egy 
hatalmas üzlet. Bős obb-'l-

Böszőrményi László 
ingatlanforgalmi irodája, 

Debrecen, Miklós-utca 7 

FEJFÁJÁS? 
n .tha, szédülés, kábultság ellen 

legjobb az

Fél perc alatt hall! 1 üveg; .35 a(jag 
Ára 120 K. Jo cnlegi szorz, sz; m 3700. 
Főlerakatok: Mihaloviti Jenő, Grósz 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- 

tárosoknál.
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' Ingúságközvetltő
ÚS

Áruforgalmi Iroda 
Ärany JAnos-u. 14.

as udvarban.
* Ha bármi} akar eladni, hozza be 
fvagy jelentse be az Ingóságközvetitő. 
be! Díjtalanul kiállítja éppen úgy, 
mint a vagoynmentővásárok és ve- 
ivőt is keres rájuk.

Karácsony előtt nagy gyermekjá­
tékvásárt rendezünk, amelyre már 
megkezdtük az eladásra szánt gyer­
mekjátékok felvételét. Ha eladó gyer­
mekjátéka van, hozza be mie’lőbb.

Elfogadunk megbízást, egész laká­
st k irodák berendezésének, hagyaté­
kok kiárusítására, valamint, lakás és 
iroda berendezések, menyasszonyi ke- 
Jengyék alka'kni áron való beszerző, 
lsére.

Napról-napra tömegesebben látó- I 
Hatják az Innóságközvetitöt, mert itt I 
fele áron lehet vásárolni mindent. í

Mit ad el? Eladásra keresünk: 
falj órákat, gyenmdkszéket babakle- | 
lengyéket, mérleget, egyszerűbb asz. 1 
falókat, ezüst litiküÜ lábtörlő rá­
esőt. spanyolfalat, lámpákat. függö­
nyöket öntött vaskáyhákat, beszélő 
papgályt, mindnfélle szőnyegeket, 
ebédlőt, fogast, kakukos órát hordó­
kat, bútorokat ékszereket dísztér. ‘ 
gyakat, cselédágyat, zongorát piani- .' 
mót. női (V, téifl fehérnemüeket, téli 
kabátokat é,s mindenféle ingóságot.

És mit keres? Megvételre ajánlunk: ! 
Arany női órák it fülbevalót, meis­
seni kávéskészletet, hegedűket, cim­
balmot. kopek.t, parádés lószerszá­
mot kalitkát, uitazókosarat, nőj és 
férfi té'ikabátokat, fehérnemüeket, 
ruhanemüeket, szaio jgai-niturát, kút 
szivattyút .szobagőzíürdőt, két nagy 
ruhaszekrényt, bútorokat és egyéb 
ingóságokat

Az eladásra szánt tárgyak felvétele . 
és állandó eladás: délelőtt 9— 1-ig és 
délután 3—5 óráig.

Jól jegyezze meg mindenki: ha bár­
mit eladni vagy venni akar, mind» 
nekelőtt Jöjjön el az Ingóságközveti. I 
tobe!

Debreceni j(itelbank
Széchényi-utea 1„ több évi gyakorlattal 

rendelkező

tisztviselőt keres
előnyös feltételek mellett.

Kályhákhoz, 
fughelyekhes, 

Folytonégőkhös, 
Kaxánfalaxáshox

tüzállótéglák, samottliszt Timár- 
utca 11. — Telefon: 10—92. sz.

Kertészethez
mindennemű felszeralés: szeke­
rek, lovak, valamint az összes 
gazdasági eszközök, üvegrámák, 
vizhuzókerék és konyhakerté- 
szeti áruk elköltözés nlsrlnb 
miatt szabad kézből CluUUlr.

Bolgár Kertészet Bellegelö, Vértessy 
téglagyár melle.t.

: Villanyszere* 
lééi cikkek és 

^anyagok, izó- 
lámpák, mű­
szerek, dyr.a- 
mők, motorok 
akkumulátor, 
legolcsóbb napi 
árban vesz elad 
gyárt, javít, be­

cserél
FOLOVARY

Elektrotechnikai gyára 
Széchényi-utcza 55. sz. 

Telefon 55.

resat, rezet és 
uiindennemC lémet 
legmagasabb árért 
veszek. Kovácsok, 
csk használhatóiké.

Steiner
DESKS
cserélek. Nagyobb 
tételt elszállítok.
Eötvös-nto* 110. — TELEFON 6-86.

Eladó ház
Egy jó ah almi vétel a város közepén, 
az állomás mellett, van rajta 3 szóba, 
1 elöS'.ob, 1 fürdőszoba, alá pincczett 
konyha, mosó konyha, s eiz, faskamra, 
villany vezeték, az udvarban 2 szoba, 
konyha, speiz, 1 szoba, konyha, spciz, 
fáskamrákkal, a'ápincézve, j i ivóvíz, 
belőnirozott udvarral, megbeszélés esetén 
beköltözhető lakással! 
Késes-utca 8. sz

Csoda olcsóért 
megkaphalj.k a Ho­
mokkertben, a Har­
sány! Gusztáv-utrcza 
13. számú családi­
házat. -Idegen lakó I 
nincs! Rögtön be- ) 
költözhet I '

■agy Ui« írod*.

Gyümölcsfa-oltványok
a legjobb fajtákban, itthon, fais­
kolámban nevelt (nem hozatott 
áru,) erős gyökérzefü példányok, 
nagy gyümölcsű földi-eper palán­
ták kíphaiók. c—o c—o o—o

Csokrok,koszorúk 
cserepes» és levágott 

virágok
legolcsóbb árban beszerezhetők. 

TELEFON 3—12.

FARKAS GYULA 
m kertésznél, Diiszegi ut. (Vágóhíd 
mellett.) — (A vágóhídi villamos meg­

állótól pár pere séta.)

A tulajdonos elha­
lálozása folytán ol­
csóért megkaphatják 
a Rigó-utca 12/e 
sz. nagy telkü 
családi házat 1!

A Rigó-uteza foly 
tatása a Homokkerv 
nek. Néhány lépés­
nyire van a sertés- 

vásártértöl. — Még 2 éves, adómentes 
uj épület. Cseréppel fedve. Két szobás 

lakással.
Az egész ingatlan pár nap alatt 

beköltözhető I
Tulajdonosa a néhai Feigel Bertalan 

örökösei.
Nagyon természetes, bogy ezen ház 

eladása fe ett s a Nagy Lajos ingatlan­
forgalmi iroda (Veres-utca 9.) rendelke­
zik. Ott köthető meg a vétel, ott teendő 
le a vételi foglaló is 1

ELADÓ HÁZ
Gerábl-telep, Király Fereno-ntea 
7. szám. (Sámsoni sorompónál.) Nagy 
telekkel, nagy épülettel, sok mellékhe­
lyiségek, jó vizű szivattyús kút stb. — 
Gazdálkodóknak igen alkalmas. 

Cakó nincs. 3e^oH5zhető.
Van szerencsém a nagyérdemű kő- t 

zönség tudomására hozni, bogy Deák f 
Fereno-utoa 21. szám alatt 

cipész-üzletet 
nyitottam, melyben a legkényesebb iz- f 
lést kielégítő munkát készítek. Megren- í 

dőléseket pontosan eszkózlök. >_
A nagyérdemű közönség becses párt- ‘‘ 

fogását remélve, kiváló tisztelettel

SZANPER ŐYULA,
cipész mester.

Gazdálkodik!
Eladó ház!
Nagy udvar!

Házvevők !
Istálló is van! 

Úri íortáj !
Rögtön beköltözhet 1

Az Arany János-utcál és a M klós- 
utcát összekötő N.'mzetőr-u'oában két 
egymásmelleit! régi báz

roppant olcsóért megkaphat >. 
Nemzetör-utcza 4. és 6. szám! 
Mindkét ház a városé vo t. A Nemzet' 
őr-utca az Arany János-utca 38. szám 
és Miklós utca 31. számú házak mellett 

nyillik b \
A 4. számú házban van 3 lakás.
A 6. számú házban van eg/ kétszo­

bás lakás, 2 mgy istálló, migtar és jó 
vizű kút.

A vevő a 6. számú házba 
rfiglöa beköltözhet!

Nagyon természetes, hogy ezen házak 
eladása felett is a Nagy Lajos ingatlan­
forgalmi iroda rend .dkezik, o‘t köthető 
meg a véle’, o t teend i le a log’aló I 
Iroda: Veres-ulca 9.

Tisztelettel kérem a bútorvá­
sáráé közönséget, tekintse meg 
ujoman berendezett 

butorrahtárunkat. 
JAN cső KÁLMÁN is Társai, 
Csapó-utca 17. (Színház átjáró.)

nagy sarokház
Hajdúböszörményben az 
állomással szemben, 6 szoba 
millekhelyiségekkel, malo rí­
nak, vagy raktárnak is igen 
alkalmas, — Értekezni Iahet 
ugyanott, 1714. ez. alatt.

E’adó földbirtokok 
és házak :

Földbirtokok: Delinc u milett 
8(i kát hold tanyás búzatermő, 40 
m. hold urj lakással. Széchenyi 
kertben 5 m. hold úri lakással. 
Vámospércsi utón váró, alatt 70 
m. hold tanyás. Nagy-Elepen 33 
kát hold búzatermő tanyás. Szent 
Anna pusztai állomáson 7 kát. 
hold. Biharmegyében 300 m hold

rvi Q Kell Öiiiuk 30 millió koronáéra
V a Péterfia- és Rákóczi-utcák szájában levő

ÄW Maróthy Győrgy-u. 9. — Köayö i-n'.ca 11. síima
" <■'(W két sarok biz ?

II ö Mind a kalle. ®'á van P nc6zve éj rajta üzletek. — Ha megér
I 7Á u Önnek 80 mi Hó koronát ez a két ház, mely vajyonnejosz-

tás miatt lesz iy pitomárért elpocsékolva, akkor minőn be 
„a Nagy Lajos ing. forg. irodába a vételi ügyletet megkötni.

Veszünk 
hasznílt «afrógépihEt 
és liBi’áhpáí’aliaf 
Villanyfelszerelési anyagok, égők, 
szerelőknek, viszonteladóknak nagy­
bani á on :

Rosenberg és Hammer 
cégnél, Plao-ntca 8

hat szobás kastéllyal. Kisújszállá­
son 12 kát hold búzatermő. Mo. 
nostorpályiban 50 m. hold tanyás. 
Nagykerekiben 31 kát. hold tanyás. 
Berettyóújfalun 43 m hold tanyás.

Beköltözhető 3 6 szobás házak 
fürdőszobával: Batthyányi. Barna, 
Miklos. Varga, .Szmt Anna, Arany 
János. József (kir. herceg, Zugó, 
Darabos, Csemete. Jókai, Füvé<z. 
kert utcán «.is a város más részein. 
Vörösmarty utcán 3 szobás, Si- 
monffy utca elején 4 szobás, Is­
potály utcán nagy frontu ház, Szé­
chenyi ut elején 3 szoba, üveg, 
verandád villa, 2000 négyszögöl 
Ikerttel. Doroszlai utón 4 szobás | 
modern villa. Szállók Ügyleteim, t 
nek ndó és illetékügyben díjtalan 
tanácsadás

Levelezés
i________ —

Tcljascn független jól 
szituál,!, középkorú szén 

1 vedélymentes uihölgy- 
.gyeJi, nem kalandor- 
wigyból megismerked. 
nék Lehetnek vidékiek 
•i. Házasság nincs ki­
zárva. Teljes címmel 

; ellátott leveleket .Meg­
értés" jeligére a ki­
adóba, lehetőleg jelez­

ni. 3056
Fiatal magános úri 

, nő biztos tőkével: és be- 
. ro idézett lakássá] ke­

res oly úriembert, ki.
Bővebbet:

Hock József
v. szo'gibiró és X'ngvármegye t fő­
jegyzői« ingatlanforgalmi irodája 
Debrecen, Szent Anne utca 4 sz

Telefon 14-76.

nek előbb sétapartnere 
I később közös niegtet- 
, szés után házasság is 
’ lehetséges Csakis kor- 
( roikt úri férfiak fényké- 
; pepel elflátott pontos 
! cimü 1 'veleilkre vála.

szolok. „Reménység‘ je 
ligi re a kiadba 32 >9

1 ■■■■ ---------1

6 drb. anyapulyka, j 
6 drb. anya liba feles- l 
tartásra kiadó. Téglás­
kert, I^étai ut 1. sz 

3160 
Kiadó kisebb butoro. 

j zott szoba urinő részé­
re Miklós utca 26 első 

ajtó. 3088
Bútorozott szé,p nagy

I szoba, központban — 1 
' azonnal kiadó. Cím a 
i kiadóban. 3293 '
i Pénz köícsön, ötszáz. 
, ezer korona, külön egy 

millió kiadó kamatra. ! 
l’ataky. Csapó-utca 19. 1 
kei es'Ztépület. 3290

Három szoba kony 1 
ha. speiz, azonnal át. | 
adó üzlettel mákőrlő, ; 
ústházzal, zárak részé 
lök létra, asztalok, lóca

I dívány e’adók Dara- 1
bos-utca 48. 3255

Modern három szó. 
has akás mellékhelyi­
ségekkel átadó. Cim a 
kidaóbau. 3263

Ruhák bulzok, juna- 
perek, zsebkendők kö. 
lése, horgolása és azsu 
rozás liegolcsóbban Kál 
sin-tér 13 sstám. alatt 
hátul az udvarban ké­
szülnek. ' 323g

örökbe adnám 2 éves 
szép kis áani, jó csa 
ládnalk, Rusi-u 13. 32Ű6

MegHbákat kax'sá. 
kall baromfiakat elfo- 
igadok kite'lelésre] Li­
báit jövőévbon dara­
bonként 2 fiatal libá. 
val, Ióllal adorn visz- 
sza. Meleg ólaim istá- 
Jőim vannak. Sertése­
ket vállalok hizlalás, 
'a. malacokat 5 holdas 
cgeőmi'e, írjon levelező 
lapot, házhoz megy’ok. 
l’ávay ajbarornfl telep 
Szondy-utca 23 Tócós- 
kert. 3265
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Egy szoba, konyhás 
lakásért ebéd kosztol 
adok. Lakbért fizetem, 
Vörösmarty u. 8. 3213 

Lakásomat elcserél­
ném disiznót&rtás meg- 

' engdedve Kút utca 32.
3209 

I Tisztiveslök, haza 
i szjénutalványokat ál'lan 
1 dorm átveszek Erdődy. 
. Vessteh'myi tér 2 T.ale- 
i fon 605. 3211

Egy udvarra nyíló
‘ bútorozott szoba gyer- 
' imKiktbleni házaspárnak 
• ágynemű nélkül kiadó, i 

Cim a kiadóban. 3185
Hadi özvegy négy 

éves kis leányával] min
■ denjesnek ajánlkozik ta 

nyára Cím a kaidéban
j 3184

Szántást vállalunk.
I Értekezni lehet a Máv. 

mühelyi házépítő ezö- 
; vetkezetnek Telefoni
i 246. 3183
1 Kiadó kis bútor, zott ■ 

szoba, szerény nőnek ! 
ágynemű nélkül Domb I 
uitca 9. szám, 3207 I 

Lakásom elcserélem. I 
esettag átadom mely 2 i 
szoba,, konyha, speiz és ! 
egy oldalszobából áll. I 
Cim a kiadóban. 3190 

Különbejáratu búto­
rozott szoba kiadó. Cim 
a kiadóban 3189 

I Okleveles tanár kö. 
zépiskiolii tanulók ok- i 
■tatását vállalja. Cim a í 
kiadóban. 3261 |

Vi ágos pinceiszoba — i 
I év"’ mckíelftn párnak a 

Ti ztviselő telepein ki­
adó. Cim a kiadóban.

3190
Szerényebb szobák 

bútorozva olcsón ki- ’ 
adók jobb iparosok ré. ■ 
“■izére is Cim Csapó 
László vendéglőjében, 
Szoboszlaii ut 3. szám.

3252
Öntött lüzhelytetök 

kályhák, csövek, pléheík 
I öntött zománcom edé-
■ nydk, zsirbödönök, da. 
! válók husgépok, hurka 
; I Öli ők, bogi ácsok, üs- 
: tök. kannák, vedrek és
■ ujíndteinnemü vasakból
. dús raktár1 Nagy vas. 
' üzletében Csapó 68. sz.

3194
Félmillióvá! honorá. | 

i lom azt aki megfelelő i 
nyugdijképes állami ál j 
'láshoz juttat. Cím a ki. 1 
adóba® 3176

Két szobás, előszobás ; 
lakásom elcserélem, i 
esetleg egy szobás la­
kással, csak belterüle- I 
on vagy átadom. Cim 
kiadóban 3131

Cserép és tégla jó mi- I 
nőségü kapható Tóth 
és Sebestyén téglagyá- I 
iában, telefon 610. vagy 
Betűs Józsefnél Zöldfa 
utca 8. 2413

Bor eladás. Bocskai 
kerti boraim, teljesen 
kiforrott és szállítható 
már a mai naptól, üz- 

; letemben literenként is 
kapható. 10 literen fe- 

, lüli vételnél kedvezmé. 
nyes árban. 100 literen 
felüli vételnél má> — 
nagybani árban,, na­
gyobb mennyiségben — i

I íredig Bocskai pincém- i 
j bő! átvéve, termelői ár ‘ 
I ha,ti kapható Jóna Iá- ■ 
' nos kereskedő, Nvil-u- 
I 34. ' 3136 í

Német kisasszony — j
I délelőtt 10 12-ig kisebb i 
! gyermekekké] foglal. | 
: kozna vagv sétálni vin 

n<í Bethlen u 30. 3266 ‘
Igen jó forgaljtnu fű- I 

i szej’üzlot áruval és be- ’ 
rendozée-sel azonnal át 

! adó. Cim a kiadóban. 
1 3267

Krizntbemum hófe­
hér, nagyvirá-gu csere­
penként kapható Mé. 
iiusz.-té. 13- 3112

Bútorozott szoba de- 
oombcr 1-tól kiadó — 
Varga utca 30. 3181

Elcserélendő nagy ut 
-cai szoba. konyha, — 
speiz, fáskamara, disz- 
-nótartáesa] ugyanilyen­
ért. esetleg 2 kisebb szo 
básért. disznó tartás nél 
kill is. T’gvanott egy jó 
karban lévő nagy ser. 
tésól eladó Homokikért 
Lányai u. 15 3177

Bútorozott szoba ki­
adó. Nyil utca 8. 3176 

Eoy szoba., konyhás 
lakáshoz jut a belváros 
ban, kj bútoraimat meg 
veszi C.irn a kiadóban;

3182 
tini Is érdekli! Bér­

be] hirdetett áraknál 
olcsóbban készít fény­
képeket Bérzéki műter­
me Piac u. 38. sz Pró­
bálja meg. 72

Jó házikoszt kapha­
tó Nyomtató u. 22. Ke- 
■raszténület. 3116 

Házhoz varrni ajánl­
koztunk Nyil utca 25- 
kereszténület. 3175

Különbet áratu utcai 
bútorozott szobn kiadó 
Libákért utca « 3156

Szépen “iléző hölgyek 
nrk állandóan munkát 
adhatok Erdősné, Sí. 
monffv utca 32. 3147

Szoptatós dadának 
ajánlkozik 1 hónapos 
gyermekkel C.irn ., ki­
adóban. 3161

Kérném azon iIllető­
ket, akik a múlt év ok­
tóber havában. Ra. 
kovszky u. 18. előtt cső 
r>o"to..«ulva. az udvar- 
b',n történteikből vala­
mit láttak, címükéit a 
k’adóba leadni szives. 
ked jenek 3180

Bútorozott szoba -- 
azonnal kiadó Péterfia 
utca 4.. hóéul ez. udvar­
ban, 3187

Kárpitos a'ikalmaizáat 
nver. fanoncokat bútor 
lakatos ipa ra fizetéssel 
(’«‘•rződtet — Vasfoutor- 
gyáir. *

Azonnal elfoglalható 
2 szoba, konyha vagy 
egy szoba, konyha ke. 
reszténv család által. 
Értekezni lehet Bujdo­
só utca 13. 3189

Ké* szoba, konyháa 
lakást bútorral is. ma­
gas lelépélsei átveszek. 
Cím a kiadóban. 3105

Sajáftermésü ó és uj 
bor literenként a leg­
olcsóbban Pánt okúénál 
kapható. Kígyó 43. sa.

2999
Elsőrangú kárpitos 

munkái ké-zit Szabó 
József Varga utca 1. ez. 
Hencserek raktáron. — 

2884 
Száraz tűzifa liiksá. 

basán és aprítva, ház­
hoz szállítva. Jutányos 
árban megrendelhető. 
Burger és Weinberger 
fatelepén. Debrecen — 
Szoboszlal ut 1. Tele­
fon 11-82. 3167

Gyakorlott ápolónő 
’váalkozik. vidékre M 
meev. Bolond u. 8 sz 

3158
Kályhatapasz: Tímár 

utca 11. alatt kapható.
3159

Egv bútorozott szoba 
konvha kiadó. Cím a 
kadóban. 3115

Elcserélném egv szó. 
ha. konyha, speiz és 
iláakamarából álló la­
kásomat disznót« rtAs- 
sal ugyanolyanért Tö­
réskort. Nemes utca 15 
*zám 315(1

Sutotok 
a legolcsóbban besze­
rezhetők Széchényi-utea 
8. szám alatt, bent az 
udvarban. — Elsőrangú 
szabadkézi munkák. — 
Saját kárpitos miihely. 
Használt bútorokat is 

veszek és eladok.
Szentpéteri Sándor

Szép munkájú him- 
zőnőket és jumper hor- 
goiónőket azonnalra ke 
rés Szikra áruház Piac 
utca 77. 3971

Csizmadia segédek 
állandó munkára fel­
vétetnek Pénzes cipő 
és csizma üzeme. Rá­
kóczi ős Leány-utca 
sarok. ’ 3140

Középkorú nyugal­
mazott máv. asztalos 
azonnal felvétetik. — 
Cim a kiadóban. 3137

Papagályt veszek, —■ 
Pénzes, Leány-utca 1- 
szám. 3141

Kovács tanulót föl­
vesz ifj. Varjnssy Imre 
Apafii 67. 3096

Jó megjelenésű ma­
gános nő vagy hadi öz­
vegy ovadékiképes, ikor. 
láttán italmérésbe ki­
mérőnek felvétetik. — 
Gyakorlat (ál bírók — 
előnyben. Személyes je 
leiutkezcis. Lakást adok. 
Cim a kiadóban. 3183

Kádár segéd jó mun­
kás állandó munlkára 
felvétetik báró Győrffy 
hordógyáfiban, Nap ut­

ca 4. 3198
Idősebb házaspárhoz 

házkisasszony kei’este. 
tik. ki főzéshez és var­
ráshoz ért. Jelentkezni 
lehet vasárnap 1,2—4 
között Jókai u. 9-B sz.

3191
Lakatos tanuló fize­

téssel vagy koszttal fel. 
vétetik Csillag utca 
108. szám. 3173

Egy mindenes cselód. 
ki főzni tud, jó bizonyít 
vánnyai felvétetik, Szé­
chenyi u. 42. Mártonná.

3175
Vincellér! állást Hee­

res Cim a kiadóhiva­
talban. 3170

Két bútorozott szobát 
k e i es ek kon y hah aszná - 
lattal Megállapodás bu 
zavalutában i* lehetsé­
ges. Cim a kiadóhiva­
talban. 3168

Tűzifa ügynököt ju­
talékkal felvesz Burger 
és Weinberger fatelepe 
Debrecen, Szoboszlai ut 
1. szám. 3166

Gramofont ve zek, — 
rosszat is„ lemezekkel. 
József kir. herceg-u. 65 
ajtó 5. 3287

önállóan dolgozó var 
lóleány, kj inz angol 
munkában jártas fel­
vétetik. Széchenyi u. 
7. emelet. 3154

Takarítás s mosás­
hoz értő liázmesterné 
felvételik Szóchemyi ut. 
ci 46 szám. ' 3157

Perzsaszönyea készí­
téséhez munkásnőt fel­
veszek Arany János ut 
ca 54 .szám. 3178

Kis családhoz kere­
sek jobb nőt. ki önál­
lóan főz Mindenes lány 
i ag varrnak siegtiségé. 
re. Ujfehéntó Csajkos 
I- Iván né'. 3128

Egy tejes tehenet te- 
leltetésre keresek Ba­
ros utca 6 3089

Harmóniámét keres 
Szabó Károlp tanító. — 
Hajdúböszörmény Le­
velezőlap hívásra ház. 
hoz megy 3090

Kovács tanulókat fel. 
veszek Neuländer kocsi 
gyár, Erzsébet u. 28. sz.

3169
Családos ember ke­

ro- majoros vagv beles 
v.'igv kocsis állást. Ér. 
lekezni lehet vasárnap 
délig, Meszeíia-utca 4 
szám., hátul az udvar- 
b”n. , 3291

Műszerésznek ügyes 
flut fau'lóul felveszünk 
Szabó és Schvarcz — 
Magos u ?5. 3287

Bánkon tanyás ka. I 
száló, (meleg föld) ki­
adó. Szent Ann.,-11. 6- 

3294 
Házmester! lakájt 

kap egyedül álló asz- 
líjmy házi munkái irt. 
Cím a kiadóban 3220 

Házhoz megyeik min 
dennemü varrást elfő, 
gadok Larántffy utca 
17. kcre&ztépü’i t. 3236

Széchenyi utca 12. sz. 
az udvarban rz első 
debreceni cipész gyors- 1 
javítási vállalat 3246 

Piac utca közelében ! 
3 szoba,, fürdőszoba át- I 
adó. Hock iroda. Szent 
Anna 4. 209

Arcképes igazfolvá-' 
nyiok, — menyasszonyi 
fényképek a llegjobbak 
Huzicskánál (készülnek 
Piac 32. 3225

Varrónő ajánlkozik 
házakhoz, kosztümöket ’ 
ruhákat önállóan kei. 
szít. Cim a kiadóban 

3223 
Varrónők és női sza­

bó segédeik, fkaik önálló 
munkásokként akarják 
magukat képezni figyel 
műkbe ajánljuk leg. 
újabb szabás módsze­
rünket melynek elsa­
játítása után céljukat 
sikerei elérhetik. Ta­
nítás este is. Kovács , 
nővérek, Péterfia 11.

3270
Elfogadók, C.«1llag- rr 

67. szám alatti lakásé- i 
inon, cimbalom, hege­
dű, tárogató stb. hang, i 
szerekre tanítványokat 
kívánatra házhoz is el- I 
meg\ek Balogh János 
karmester. 3092

Sertésvágást olcsón 
elvállalok a városban 
és pusztán is. Hatvan 
utcai kert, Diófa u. 7. 
szám. 3113

Pálma gummi talpa­
ló-ok ad szakezeüre.n hé 
-zif 50 százalékkal ol- i 
esőbb a bőr talpalásnáli I 
I ai tós és kényelmes. — i 
Hungária cipőüzem — 
Arany János u. 15 sz.

3222
Kitűnő fejős tehenet 

egész évre tartásra ki­
adóik Péterfia 16. 3249 

2,000,000 kor. adok 
kölcsön első helyen va. 
'Jó betáblázásra Cím a 
kiadóban. 3237

Magánvizsgákra elő­
készítek. Cim fl kiadó- , 
ban. 3251

Kertész szakképzett j 
miegbizhaltó, munkáiké- i 
pes kismacjsi kei’tószet- I 
hez jelentkezzék Horto ' 
bágy malomban. 3193 1 

Elcserélném egy ud­
varra nvil'ó lakásomat, ! 
szoba, konyháért vágj' 
ugyanolyanért és ugyan 
of f 10 pár galamb el­
adó Vendég utca 69. SZ.

3021
Csinosan bútorozott 

tiwita szoba azonnalra 
kiadó Arany Jáiio, u.
15. udvarban. 3206

Úri hárakhoz szépen 
mosni, vasalni ajánl­
kozom. Kétma'lom u 
14. Nagy né 3210

Világos szép pince 
szobáén- magas lakbért 
fizetek Vörösmarty u. 
8 szám. 3214 1

Gyakoraök 
gépírón# 
banküzletbe 
felvétetik.

Cím a kladóblvatalban
Ki akar Debrecen va 

'amely forgalmas ut- ; 
raján koppasztott és 
éiő baromfi., galamb, ' 
tojás, toll stb. nagyke j 
reskedést nyitni önál- i 
Ipán tetszés szerint- i 
Szállítás lehetséges. — i 
Nagykereskedői iparba i 
tóságí engedétty va>n, ’ 
feltételekért érdeklőd- i 
jön. Címem kiadóban.

3264
Magas bért fizetők — : 

szoba konyháért. Cím 
a kiadóban. 3259

Bútorozott szoba ké­
nyelmesen berendelve, 
gy vagy két ur részére 

dec. lóétól kiadó. Jó­
zsef kir. herceg 35.. I- 
emelet, balra. 3261

Kész hencserek —■ j 
plüs, szövet, bőrvászon 
díványok afrik, lőszőr ; 
madrácok iszalongarni- ■ 
túrák készen Précz kár 
nitosnál Hatvan-u 41 
Javításokat jutányosán 
készítek. 3295

Eqy utcai bútorozott 
szoba kiadó Gólva «• 
17. szám. ' 325?

Bútorozott szoba ki. 
■'dó, teljes e’ílátássa] 2 
hivafialnoknőnek vagy 
liáz|apái’n.ak. Vaiga-ut- 
ca 1., félemelet, 3277

Jó házikoszt bontót- I 
Hceziere és (kihordásra 
kapható. Va/rga.utca 28 

2374 
Elcserélem gyönyört! 

szoba, konyha, speiz, 
pince fáskamarából ál 
ló liá'Zmesteiri 'lakáso- l 
mat kevés teendővel. 
Cim a kiadóban 3269

Elcserélem Csapó-ut­
ca 59. sz. a 3 szoba elő 
szoba,, konyha, illéska 
marábó! álló fénegmen 
les udvari lakásomat 
hasonlóval. Érdeklődni . 
lohet d 11 3 órakor

3271
Konfektió női, gyér, 

melk kabátot, ruháj, — i 
Tóth Istvánná Hatvan 
pongyolái készítek. — | 
utca 1. 3267

Egv lkát ágyas búto­
rozott szoba 'kiadó url 
nőknek vagv férfinak I 
telijei ellátással Teleki 
utca 9 kérész! épület- 

3218

Kereslet,
Aranyat, ezüstöt, bril 

liánsat, — zálogcédulát ' 
evsz, meghívásra ház. . 
hoz is elmegy Steiner ' 
Mihály, Hatvan u. 2. sz ! 
! emelet.

Keresek két, esetleg 
egy szobás lakást azon 
nalra. Telefon 578. 3298 

Jó hangn zongorát, 
'ugv pia.ninót keresek 
bérbe, cim a kiadóban.

3287
Bejárónő, lehet fiatal 

leány ia felvétetik. Kos 
suth 59. Gy '

Bejárónő könyvve] ke 
lesietik Rákóczi’ utca 
29. szám. 3172

Gyermekszeretö nő 
házvezetőnőnek felvéts 
tik, Pauló, Zápolya.u- 
13 ' 3296 '

Gépi és kézi leányo- | 
lat. fo’lvesz Mechanikai 
fehérnemű vállalat — 
Széchenyi utca 30 3299

... ............. r t' a t.
Takarítónő felvéteti 

reggeli órákra, Piac üt 
oa 79. I. em 2. ajtó.

3195
Könyvelésben jártas 

tisztviselő alkalmazást 
keres, órakönyveiléat 
vállai. („Komoly'* jeli­
gére kiadóba. 3190 

Keresek 12—16.os
browningot és egy 22-es 
au-tornai a browningot 
Csokonai u. 10. sz. 3179

Házi szolga megbíz, 
ható felvétetik Mentse 
álruhájában Piac utca 
38 szám. ,3245

Házam vezetésére 50 
éven fö’jüli egyedül álló 
úrasszony t keresek — 
Szabó tiszthelyettes — 
Szávay Gyula, 4. szám.

3241
Mindenes bejárónő 

feMtiefrik Szent Anna 
utac 55. szám. 3219

Egv ügyes fiú cipész 
tanulónak felvétetik — 
Homok kert Lón yai ut­
ca 22. szám. 3271

Egy polgárista leány 
felvétetik Csokonai ut­
ca 12. sz. kisleány'meL 
léi tanításra. 3268 

Egy jóravaló ált sza­
kács tanulónak felve­
szek Angol Királynő 
konyha. 3265

3 éves kisleánj' mell, 
lé megbízható jobb le­
ányt vagy középkorú 
nőt keresők Piac utca 
77. sz. I. 5. 3263

Gépész felvétetik a 
Margitfürdőben, lakás, 
fűtés, világításéi? fix. 
fizetőssel. 3259

Korcsmárcsok figyel, 
mébe ajánlom saját 
termésű urasági fajbo­
raimat, elutazás miat 
isürgősen. eladó. Hor­
dót kölcsönzőik. Igám­
mal ingyen hazaszállí­
tom. Vár-utca 10. 3031 

Gépész, kovács és 
; kerékgyártó uradalom, 

ha állást keresnek, a 
| kik a kocsimunkákban 

is jártasok. Cim a ki­
adóban. 3001

Keresek 15—20 hol­
dig olyan feles földet, 
mely konyhakertészeit- 
re is alkalmas Címet 
a kiadóba kérek. 3002

Kereskedelmit vég­
zett fiatal ember két 
évi irodai gyakorlattal 
december elsejére ál­
lást keres. Cim a ki­
adóban. 2801

Keresek 1 nyilas. — 
esetleg fél ny^as sző­
lőt megvét“ ,’i Cim a 
kiadóban. 31 (4T

Villanyszerelő tanu­
lók felvétetnek _ _

!■ Electra“ villamossági 
vállalatnál. Hatvan-u.

2- 3110
Szőnyegcsomózáshoz 

gy aiko r I o,t t c om ózó nők 
felvétetnek, jó fizet/is- 
fel. Jablonszkyné. Jó­
zsef kir. herceg-utca.

I ^0. 31?2
| Használt téglái, esc' 

’epet, bármilyen meny- 
nyiségben vesz Kutura 
fómlomvzáru gyár. — 
Tlunyadi-u. 1 sz. 3120 

Kádárok állandó — 
• munkára fölvétetnek.

Széche,nyi-utca 22. 3118
Bútoroz» tlau szrthát 

esetl.-ff konyhával keré 
, sek azoralra. magas 

herórt Cim a kiadóban
3114

Cipész segéd, hétszá­
mos felvétetik. Pénzes, 
Rákóczi '..H Leány-utca 
sarok. Tanulók felvé­
telnek. 3!42

Magas flzietósre ke­
resek egv ügyes leányt 
vágy asszonyt, szolid 
vezetést! huffeélhez Lő- 
i'inez Gábor Margit-, 

fürdő 3133
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Kifutó leányt keres 
városi hirdetési 
lat József kin 
utca 3.

Egy-két fiatal 
jó házikosztra felvéte­
tik Pető fi. tor 4. szám, 
2. ajtó. $232
• Egy cipész segédet 
felveszek és egy 14—15 
éves kisleány gyermek 
mellé, Grigán -Nyil u. 
65. szám. 3231

Könyvelésben jártas 
kisasszony felvétetik — 
Kon t.s dk d i va tá sii hiázá - 
ban

Házikisasszony 
tartásban jártas, 
bizható, kéttagú

vállár 
benceg 

3233 
ember

3324 
ház­

mag- 
_ ... . . csa­

ládhoz , háziasszony- tá 
«Maisaiul“ azonnal flel- 
vétetik Hunyadi utca 
0. szám. 3216

Árpád.tér köztélében, 
vagy Csapóten-t elején 
szoba, konyhás lakást 
keresek magas íelépés- 
sel. Cím a kiadóban.

3111 
Elveszett 13-á.n éjjel 

a Gugyoriból 13 darab 
magyar bárány, a — 
nyomra vezető illő ju- 
ta'lmol a,-, rószesül. Fa. 
ragó u. 20 3196

Cipész segéd felvéte­
tik l’e cm- Józ-ef ut 43.

3197
Kereke'.- zongorát 

vg\ pianinót bérbe — 
'Kandia utca 4-b. 3202 

Mitnkárleányok n-". 
gvohbak jó flzetéssiel 
azonml felvéitetn k Te 
Hi üteg 100 sz. 3227 

Magános intel'ig’.n- 
: 4>b as zony házvezető 
ncüicik felvétetik ma- 
gámiCfj úrhoz. Cim Tér 
löki ii .’1. sz. 3250 

Földmives és vimcel- 
lciri.sko.lai képzett seggel 
8 évi gyakorlattal 30 
■éves egy. n j miár 1-re 
ispáni. gazdái szöl’lő- 
keiroiői vagy kuIcsári 
■álbi-t kereu. Megkere­
sést e lap kiadójába 
fa r „Töiekvő“ jeligére- i 

3182 
Épület laküiosok és 

gyári munkásnők fel. 
v, tet.riclk. tanoneolkat fi. 
zetéssel szerződtet Vas 
buitorgyá:. *

Bútorozott szobát ke- 
r,, uirinő szerény csa- 
ládna.l ág yés ágynemű j 
né'jkul. cim a kaidóhi. i 
v.i.lalbain. 3187

Elveszett 14-én egy | 
'kulacs találója hozza I 
Bercsényi utca 10 Far- | 
íkoshoz, hol juta’omlba i 
részesül. 3205 '

Aranyat, ezüstöt, bril i 
J’.ánsat, has.-nált müfo- j 
gat magas áron vált j 
l’i' éra "S' ék'szer javi. I 
tárok szakszerűen esz­
közödéinek Stassiik és 
Blattner. Csapó 
12 szám.

Hentesüzemi 
vágógépet., tőkét 
íjzíirő edény és 
nyős mészáros m<jr’é- 
g'et ve>z Nagy Lajos 
n'oda, Veres-utca 9. 80 

Egy szobás lakást —- 
lelépé.ssel keresek. Cim 
a kiadóhivatalban. 3278 

Jó pféhmunkás segé­
de kazonnia-’ felvétet, 
nek Király Imre laka- 
tosnál, Hadházi-uf

'3268

Hálószoba, nagyon — 
szép kivitelben uj, — 
mindenféle elfogadha­
tó árban eladó. Hatvan 
utca 34. 3138

Szögvas keretek 1x2 
m., szivattyús kút. szél 
kazán eladó Kölcsey 
utca 3 3285

Eladók: faragott ol­
csó há'lószob®1, honcser, 
dívány, thonettszélkek, 
varrógép. Hatvan 34. 
szám. 3260

Cigarettahüvely pa. 
pír. levélpapírok, bolti 
árnál olcsóbban e'Iadók 
'’ár utca 10. jobbra. —< 

3266 
Eladó beköltözhető 

ház Vendég utca 78. — 
Ugyanott antik bútorok 
gyöngyházzal kirakva 
eladók. 3262
utca 13. sz. 850 négy­
szögöl szőlő eladó és 
egy szovattyus kút. — 
Csillag-utca 66 3070

Üzletem eladom. — 
vagy társulnék liszt. — 
termény (ízletessel. üz­
lethelyiség. raktár, — 
pince és tőkével rendel 
kezem. Ajtó-utca 
I.ipták.-

Három szobás, 
költözhető masszív csa 
ládi ház. hizlalóval, ká­
poszta. termésével. Ugv 
szintén szelídített róka 
raikutyák, kivágott kió 
fa. plüsdivány. jutányo 
san eladó. Honvédte- 
mető-utca 26

12 személye: 
masszív ‘’bédlő 
> fehérre festett 
f-'l- 1 tonna arcmassi. 
rozó, egy hajszárító 
Feen eladók. Csapó-u. 
4. szám. I em 3011 

Elafiö egy jó karban 
levő esztergepad és 
gyalupad. Megtekint­
hető délutáni órákban. 
Kazinci 3. 3020

Epy mahagóni ne. 
gyedórát ismétlő, újon­
nan kijavi'ott és telje­
sen felújított goihstilü 
antik ingaóra jutányos 
árban eladó. Megtekint 
hető Blattner ónásnál, 

" ‘ 3103
srófos

M»
ima,
ÍOMI
talook DEBRECEN 

aw6ummixha

26 
3135 
be-

3134 
fekete 
bútor, 
válasz

u tea 
3188 
hus- 
z-ir- 

serpe-

Ef^<l4ks
Kitűnő minőségű riz.

Jing es ezerjó borok el­
adók. Vígkedvű Mihály 
14.

Zöld;a-u. io.
nagy teiku ház, eTadh 
Három szobás beköl­

tözhető lakással. 2622 3(1 sz

2098 
számú

Kossuth 4 
Eladó egy uj 

káposztás hordó és egy 
114 literes boros 
-ézepességi-utca 19. sz- 

3100 
Eladó bútordarabok 

szekrények, tükrök. — 
Széchenyikert (ut) 9, a 
délutáni órákban.

Eladó egy drb. 
szén uj aknafedő, 
főtt vasból 50—50 
réttel. Ugyanott 
cóskerf acél-utca 
számú szőlő és 
mölcsös. U 
puszta föld. i 
egy hold. i. 
nek. Értekezni 
utca 27. 
nál. 3100

Egy szecskavágó jár. 
gánnyaj és egy könnyű 
csukott határ kocsi el­
adó. Teleki 35 .3095

Csapókért, Apponnyi
Eladó ház azonnal be 

költözhető egy kis szo­
ba. konyha. Szotyxt"i-to 
lep, Kálfán.utca 20. sz. 
Értekezni lehto Csillag 
utca 55. 'Szám 3121

Eladó üzleti berende­
zés, bár milyen üzlet­
ben alkalmas, 1—5 mé­
teres pult, 1—4 m. pult 
és 5 m. stelázsi. Széch­
ényi.utca 23. .'1073

Eladó ház, ké* szoba 
konyha, 
sertésól. kocsiszín. góró 

i jóvizü kút. villanyvilá- 
i gitási. puszta földdé’ 
i vasárnap, délelőtt 10-

2-ig Kíshogyesi-ut

hordó.

3104 
égé- 
ön. 
iné 
ló 
16.

rryü-
Ugyanoit egy 

csaknem 
konyhák r-.rt- 

....—.1 Ccapó- 
'■ Háztulajdonos­

spájz, tatálló,

Száraz csöves tengeri 
18 mázsa, 2 hordó, uj 
ajtók, ablakok eladóik. ! 
iKar u. II.

Mérnököknek 
cok, lajzpapirolk, 
képtolicik, táblalábbal 
férfi kabátok eladók. 
Csapó 53. 3152

Kocsibunda jókarban 
eladó. Hatvan 17. eme. 
let jobbra. 3155

Eladók 1 öltöny ruha 
2 pár csizma, 1 szőrme 
bél és es 
utca 2.

3228
lán-
tiér-

télikabát. Sas 
sz. Vendéglő- 

3212 
kccsibunda, röEladó 

vid bekecs fekete téli. 
Ikiabát, alkalmi női se­
lyem ruha, Péerfia 30. 
házmester, 3248

Egy s-zép nagy szög 
let. s, alighasznált ön­
ti.t vaskályha eladó. 
i\cni öskert Bezel : di-u 
35. 3286

Ablakok üveggel, üve 
ajtó tokkal, ki. 
p'léhezett ajtóval 
Jókai u. 52; 3186 
asztal-tűzhely el 
Bercsényi u. 83.

3181 
száz kilós malac 
Kinizsi utca 72.

3199
120 literes ká- 

beroshordó

i a kát
eladó

Env
adó.

Egy 
eladó 
szám.

Egy 
i;o ztának 
tiadó. Szondi utca. 22-

• 3191
Eladó Íróasztal sza­

lon I > orend ezés ká posz. 
iá-hordó sróffal Kan­
di.: utca 4-b. 3203

Eladó 801 négyszögöl 
szr i 11 ű: iker t K ön I öisíkie 11 

első járás 42. Értekezni 
Mester utca 41 3142

3 in. szövet és féii’fi 
télikabát eladó. Eötvös 
utca 71. 3194

Férfiruhák., vadonat­
újak finom minőségben 
oi'csión eladók. József 

27. k,e-
3054 

asztal­
it igy ó 

3284,

r.sztépület
Házlzslr és 

konyha eladó, 
utca 47. sz.

Házhely 334 négyszög 
öl Vilmos huszárlakta- 
nya melil'etti villamos 
megállónál eladó. Pere­
ces u. 10. 3283

Káposztás ho dók cs>a 
varral, mosóteknő. mér 
'egek alkalmi árban el 
iadók|. Adler Simonffy 
”tca 25. 328?

Sunda cimbalom el­
adó. Késes u. 76. 3281

Eladó azonnal beköl­
tözhető uj ház Széke’ly 
utca 16. Bővebbet tulaj 
donosnái Vígkedvű Mi­
hály utca 1.

Hidlásnak való pad­
ló deszka ealdó. Köl. 
c«ey utca 16.

Eladó ■ Rv szivó-nyo. 
mó feikvő szivattyú mo 
tor hajtásra, vasgeren­
dák különböző méretű 
vascsövek. vascsiga lép 
cső. különböző vas és 
ín. ajtók és ablakok._
kél sparhe’lf, színházi 
díszletek saniai 
Iáik. Petőfl-tér 
legdi fürdő.)

Egy jókarban

3230

3287

.’258

nyosan eladó. Cim Ko-

3257

Nyomatott körforgógépen (a

Eladó hcs&zu zongo­
ra olcsón Hunyadi u. 
15. szám.

Tükör két 
vastag,
,vaiságy, éjjeli szek­

rény és sodronnyat el­
adó, Hatvan útra 13. 
emelet. 3243

Nád, gyékény kisebb 
nagyobb mennyiségb. u 
eladó. Hatvan utca 13- 
emelet.

Macbükköny 
bükkönyös 
eladó Hatvan 
emelet.

Eladó egy 
jőkjarbain levő gázkály­
ha., viztar‘tó. egy már­
vány lap és egy kéizi- 
munika, nehéz ajtófüg­
göny. Cim a kiadóhi­
vatalban. 3215

Gyermek kocsi, v.gy 
ülő is egy fekvő eladó. 
Kazinci utca 7. 3221

Eladó női cipő 37-es 
antilop férfi 
léliürbát. ' ; rga 
M'. 2-i)k ajtó

3235 
mé,teres 

zománcozott 
éjjeli

3244 
széna, 

zabszalma 
utca 13.

3242 
teljesen

öltöny, 
utca 
3217 

Ftrldleper tövek ko_ 
■i. bőtermő., nagy gyű 

100 drb. 
Méliu z- 

3253 
(soppos)

imlcsü eladó. 
' .0 '.o na.

Mcá'ómedve 
bé'c ü utazó bunda el- 

ke- 
3226 

ko iyha. ka_ 
i fs adómén 
'íef eladó — 

utcán Kar ut-

adó Ko;-.-
C'SZt' .pü’ic

3 szoba

'end; g

36.

Eladó 
szecska 
szerszám.
7-.es eke. Hajnal utca 9

3204
Eladó családi ház 3 

szoba k ny ha. 2 kamu. 
ia, vc.ran In drb. n így 
jószágra istálló, 10 da­
rab disznóra hiz'laló, 

konyha gyümöl- 
udvarial Bihaii 

Tordai Gábor üt­
sz.

ajtó. 1 ablak 
répa vágó. 2 ló 

sző'őzuzó, —

közvágóhíd
3279

nyáii
I -süs, 
telep 
ca 7.
mellett-

Telkek Rother utcán 
yaggongyár kezdetével 
szembún jutányosán el- 
adók Farkas 
nél. Hungária

ügyvéd­
palota.

3275
vagyonEladó ház 

megosztás miatt 2 ut­
cai szoba, konyha — 
speiz beköltözhető nagy 
udvariial Garai utca 24.

3274 
Eladó házi füstöli kői 

bá»z Teleki utca 27. sz.
3273 

Bútorozott szoba ki­
adó. ágyak ebédlőasz­
tal, összecsukó« vaságy 
férfi téliikabát is eladó. 
Cim a kiadóban 3272 

Eladó 12 darab vas- 
:c.mcz tábla 3 ablakra 
való, füstölő ajtóknak 
is alkalmas, '’eres ut­
ca 5. sz. 3276

Eladó csizinanndiág. 
rövid btbka basses' bún 
da, 1 rend kék öltöny 
Kölcsey utca 11. 3195

Egy cipészüzlel bereu 
ddzdsisel Bozai telepen 
négyszáz puszta telek, 
Krzsébet ut 79. szánni 
ház beik öltözhető üzlet­

kez.nl oft 3198

Bútor darabok el­
adók Kishegyes! ut 16. 
szám. 3171

Eladó a Lorá.utffy u- 
20. számú ház. 
kezűi ugyanott.

Eladó egv 
matraccal, sodronnyal 
Tímár utca 34. 3162

Eladó bor uj Hatvan 
utcai kert, Gohér u 19. 

3185 
; Eladó modern családi 
[ ház négy szoba, mellék 

y lelyisrgdkkel 111 kölitöz 
hető, esetleg ráfizetés­
ért kisebb értékű ház­
zal is ci’lcsierélhető. Rá­
kóczi 38. 3179

Eladó fekete téli és 
barna tavaszi férfi ka­
bát, egy fekete férfi öl­
töny, női téli císi tavaszi 
kabát. Nyomtató utca 
8. szám. 3174

Eladó 6. H P. ’Inco.
mobil, 4 H P. 
zárni gőzmofior 
d'uplla, tisztitóis 
cséplő. 3 késes 

1 vágó Vöröismairty utca 
i 30. szám.

Eladó szoba 
20-án délelőtt, 
utca 67.

Petróleum
sf.elázsi, vasfegas

i házi gukker eladó. Hat j 
! v-n utca, 24. kereszt- í 
I épüi’lat. 3127 i

Egy kevc lct basiznált •
1 télilkiabát eladó. Csillag 
' utca 89. 3101

Eladó Ge óbi telepein 
eey ház kerl,<,el Fülöp 
utica 41. Értekieznii Csa­
póikért, Kinizsii utca 13- 

3099 i 
Makulatúra papír ol. ; 

csőri eladó. Mester u. i 
6 szám, kapu ; -lat. bal- I 
ra. 3053 ,

Eladó ház rögtön be- 
iköltözh'ető, egy szpibia, 
konyha, kemence, kút, 
tehéln. disznóól gyű. 
mölcsös, A'asánmiap, hét 
gőn otthon leisizek, régi 
téglavető msodiik 63- 
Nagy Sándorné. 3021 

Parchet férfi télika- 
bát eladó. Házmester 
felvétetik Csokonai u. 
44. iszám 2635

3 rof. tucskó van el­
adó Kút 108. 3084

Eladó Kerdkies telep 
Géaa u.ttea 15. sz. 300 
kvadrá.t házhely téglá­
val együtt. 3085

Szép, vas öntött kály- j 
lila eladd Dliófezegii 111 
26. 3087

Eladó fésülködő tű­
kön. kisasztallal. Egy. 
malom u. 5. .'íjtó 3. sz 

3149 
Férii téliíkabát fdkie- 

te. hossza 
jutányos 
Vendég u

Tengeri _____
(Texas) csaknem uj el­
adó. Károly Ferenc Jó. 
zisef ut 17-c. 3175

Kerékpár kontrafékes 
eladó Garai utca 28. sz. 

3208 
Eladó sízivó nyomó 

ku t sz|i va 11 y 11 j ókiairban 
lévő (szerelő müfhely 

4.. 3240
. ...a és 
pokróc 

tekinthető 
utca __
3247 1 iclcsón eladok 
hold 

fe.l- 
kitünő szántó­

város helterüle.

Érte.
3151 

vaságy

állóka-
650 cm.

síinles 
szecska

3199 
bútorok. 
Péterfia 

3091 
lámpák, 

szín.

teljesen, uj, 
á ran eladó. 
38. 3146
daráló —

Hatvan
Nutria bui.dabétes 

H rigóra 
eladó, 
déleiéit | 
50. száj

Négy magyar 
hazjiclyeknék is 
HS'Ztolit kitűnő s

nagy
Megl 

Simouffy

len holdanként egy va- 
' ' n buziáérf eladó.

kűzött Sássá
2 3 
utca 
3234 

1 jóGramofon, szép .,, „ 
hangú. ;'o lemezzel ol­
dó Bégen fold-tér 5.

3287
„Debreczeni Újság" nyomdájában). Tulajdonos

THAN GYULA.

Beköltözhető, nagy 
lelkű ház eladó. Tímár 
“tea 11- 3.58

Kitűnő bor alkalmak­
ét privát vevőnak el­

adó. Simonffy utca. 17. 
utcai lakás. 3143

Rövid zongtra j kar­
ba ) levő, el idő. líötvös 
utca 10. 3197

Eladó Loránitffy u.
32. sz ház beikötlözlmtő 
lakásául. Éi tekezni eft.

3)96
Családi ház Füvész­

ként u. 8 sz, kedv zó 
llzeíési feltétel, k 
lett eladó.

Macsen 3 hold 
ka len--, etadé. 
chenyi ut 31.

Eladó 25 klg. 
zsír Ha,‘van utcai 
Halastó utca 7 sz.

Eladó fehér konyha­
berendezés ú. há.'ó. sza 
Ion ga.rnitur. Tanezer 
h.gedü. Király u. 5 sz.

mel-
3188 

csűr.

ól 86 
f:iss 
kert 
3269

Centrál-bobin vaiTó- 
ge|> é gy izőrtépőg p 
eladó Garai utca 28, 

I kapura! szemben. 3264 
I E ?űó 15 heikt-óbor és 
i egy cse épká'íyha Nyil 

utca 118 sz. 3262
I Sinner varrógép ki- 
: esi alig használt olcsón 
i 'i.dj. Csípőkért. Já- 

ir-,«ii u 14. -,z. 3270
Hentes, mószá' os le- 

rendezés, síit, fogasok, 
vályúk, tég'h, k.ipu'zt 1

rá 1. 3256
Eladó uj rizling bor 

kic~i'.?yben.
Batthyányi

nagvhajj

hoki
3260

Eladó 10 
-oni kerti i 
hm u 46.

Ó és uj
■ uth utca 9 
Ili pincéből
tőkben eladó. Értekez­
hetni Kardos Lázló 
cég pénztárán.. I. 3258

Boldogkert, Gázgyár 
utca 4. számú ház el­
adó. két szoba, konyha 
: peiz, 380 kvadráj kert 
,e| azonnal átadó 3257

Apró ég ennivaló 
krumpli eladó. Arany 
János utca 46. sz. 3255

Eladó egy férfi téli 
kabát, Hüvelye.: u. 10. 
szám. 3953

42 négyzetméter — 
használt parikéin eladó 
Nag, Kossuth utca 3?. 
szám.. 3193

Eladó ház egy szoba, 
konyha. Homokikért 
Homahidv 7 sz. 3261

Gobelinképek v Hódi 
hárászból eladói;. — 
Ugyiainott munkát válla, 
lók. József kjr. herceg 
utca 39. TI ajtó. 3250

Ajtó tokkal eladó — 
Postaikért, 
5 szám.

Eladó betanított né­
met vizslil. 
utca 10. sz

Eladó 16os kétcsövű 
vadászfegyver.

Beth. 
»254 
K s-bor

. rzám iilat- 
lio: dótét ■_

Gyár utca
3173

Csokonai-
3177

C.soko- 
w 3178
öntött vaskályha és 

pgy egyszerű sparh&lt 
"lesón eladó I.orántffy 
ulen |9 keucf-'iztéipület.

3180 
Divatos tiélfi kalapok

utca 2. sz. 3184
Egy 11 j karilka hajós 

varrógép eladó. Széche 
l'vi utca 8. hátul. 3164 

400 drb. kitűnő cse. 
'megje. porhajits '~vőll<> 
vessző. Atkos fö’ll. Ge- 
n1li\ lelop Komáromi

ut 5. sz 3|63
Egv teljes hentes üz­

let berendezés eladó. 
Csapó 99. Bakóczynál

'3165

I 
t

i
£

I

r 
1
t
c

t

i
k

c

V 
n

á

k

v
b

k

s


